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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

БИОТЕХНОЛОШКЕ ШКОЛЕ „ШУМАТОВАЦ“ 

ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ 

 

Дел. бр. 2047 03.09.2025.         УВОД 

 
 Годишњи план рада за школску 2024/25. годину (дел. бр. 2113 од 10.09.2024) 

једногласно је усвојен Одлуком Школског одбора бр. 2130, на седници одржаној дана 

10.09.2024. године. 

Годишњи план рада Биотехнолошке школе „Шуматовац“ за школску 2024/2025. 

годину реализован је у складу са општим и посебним циљевима васпитно-образовног рада, 

као и у складу са плановима наставе и учења за све образовне профиле који се реализују у 

школи. Реализација је праћена током целе године и процењивана кроз редовне извештаје, 

седнице Педагошког колегијума и седнице стручних органа школе. 

 

ПОЧЕТАК  ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

На почетку школске године директорка је поднела извештај о свом раду и 

реализацији плана рада школе (шестомесечни извештаји, у септембру 2024. и фебруару 

2025. године),  извештај о остваривању развојног плана установе, извештај о реализацији 

школског програма, извештај о самовредновању и извештај о стручном усавршавању 

запослених за претходну школску годину, на седницама Наставничког већа, Савета 

родитеља, Ученичког парламента и Школског одбора. 

Формирана су Стручна већа, Стручни активи и остали тимови, као и Педагошки 

колегијум, који су израдили годишње планове рада. Формиране су групе и одељења, 

тимови и стручна већа, извршена је подела предмета и активности за наставнике и стручне 

службе, донета су решења о структури чедрдесеточасовне радне недеље за све запослене, 

усвојен је распоред часова, установљен распоред дежурства наставника, урађени годишњи и 

оперативни планови за сваки предмет и све активности и усвојен предлог плана стручног 

усавршавања. Наставници су добили формуларе наставних планова (годишњих и 

месечних) и календар образовно-васпитног рада. Одељењске старешине су добиле 

правилник о понашању ученика и предлог тема које обавезно треба да реализују са 

ученицима. У току године, благовремено је организована замена одсутних наставника.  

На почетку школске године у Школу је уписано 122 ученика (укупно 150 

рачунајући са ученицима који се школују по ИОП-у) у 9 одељења и то: 48/64 ученика у 1. 

разреду, 34/39 у 2. разреду, 22/29 у 3. разреду и 18 ученика у 4. разреду. У школи је било 

57 дечака и 65 девојчица. По ИОП-у 1 наставује похађало 2, а по ИОП-у 2 13 ученика. 

У току године 13 ученика је исписано и то:  

Први разред: Техничар хортикултуре (4), Месар (2), Пекар (2), Цвећар-вртлар (3), 

Руковалац пољопривредне технике (1). 

Други разред: нема исписаних ученика. 

Трећи разред: Пољопривредни техничар (1). 

Четврти разред: нема исписаних ученика. 

Уписано је 3 ученика и то:  

Први разред: Пекар (1). 
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Други разред: Руковалац пољопривредне технике (1). 

Трећи разред: није било уписа ученика. 

Четврти разред: није било уписа ученика. 

Једна ученица је исписана из образовног профила Техничар хортикултуре и 

уписана у исти разред у образовни профил Пекар. 

На крају школске 2024/25. године бројно стање ученика било је 112 односно 136 

рачунајући ученике који се школују по ИОП-у. Укупан број одељења био је 9, а број 

образовних профила 13.  

Упис ученика у први разред за школску 2024/2025. годину спроведен је у јуну и 

августу 2024. године. Одлуком ОУК уписано је 7 ученика који наставу прате по програму 

ИОП2. Формирана су три одељења у образовним профилима Техничар хортикултуре, 

Пекар, Месар, Цвећар-вртлар и Руковалац пољопривредне технике, сви по моделу 

комбинованог класичног и дуалног образовања 

Коначан распоред за упис у први разред по образовним профилима је следећи: 

Техничар хортикултуре 14 + 1 ИОП2, Пекар 10 + 2 ИОП2, Месар 10 + 1 ИОП2, Руковалац 

пољопривредне технике 9 + 1 ИОП2 и Цвећар-вртлар 6 + 3 ИОП2.  

 

ОРГАНИЗАЦИЈА И СИСТЕМАТИЗАЦИЈА ПОСЛОВА У ШКОЛИ 

 

На седници Школског одбора одржаној 10.9.2024. године дата је сагласност на 

Правилник о организацији и систематизацији послова и радних задатака за школску 

2024/25. годину, који је усклађен са правилницима који уређују наставне планове и 

програме у  школи и са Правилником о стандардима и критеријумима за финансирање 

установе која обавља делатност средњег образовања и васпитања. У току године, по 

потреби, вршене су измене правилника, уз сагласност Школског одбора. 

Планирање, селекција и пријем запослених вршени су у циљу стручне 

покривености наставе, одговарајуће стручне спремности и то према Правилнику о врсти 

стручне спреме наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у стручним 

школама за подручја рада актуелних образовних профила.  

На основу дописа и одлуке Министарства просвете, Школској управи су месечно 

достављани Обрасци ПРМ - Ново запошљавање и додатно радно ангажовање, у циљу 

достављања података о слободним радним местима у Школи и захтеву за расписивање 

Конкурса за пријем радника на неодређено време (Уредба о поступку за прибављање 

сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних 

средстава - „Службени гласник РС“, бр. 159/2020).  

Сачињени су Уговори о раду, анекси у вези измене обима ангажовања или 

ангажовање на одређено време до избора кандидата по Конкурсу, а најкасније до 31. 

августа текуће године. 

Правовремено су ангажоване замене одсутних радника. Израђен је распоред 

дежурства наставника и других запослених у циљу појачане безбедности ученика, а 

настава је организована у преподневној и поподневној смени на недељном нивоу.  

Обављени су планирани санитарни прегледи ученика и наставника у септембру и 

марту школске године. Организоване су две акције добровољног давања крви.  

У новембру је у старосну пензију отишао домар, а крајем децембра у инвалидску 

пензију отишао је помоћни наставник. На овим радним местима ангажовани су радници на 
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одређено време до избора кандидата по Конкурсу, а најкасније до 31. августа текуће 

године за 100% норме. 

У складу са Правилником о реализацији практичне наставе, вежби и праксе у блоку, 

извршена је расподела ученика код социјалних партнера, а план праксе достављен је 

Министарству просвете. Спроведен је поступак увођења ученика у Учење кроз рад 

дуалног образовања код социјалних партнера.  

Ученици и родитељи су информисани о Конкурсу за доделу средстава за подршку 

школама за упис ученика на образовне профиле који се реализују у дуалном образовању, 

на којима се ученици школују за дефицитарна занимања, у школској 2024/25. години за 

профиле Пекар и Месар. Чланови Тима за КВиС организовали су родитељске састанке на 

којима су се послодавци представили ученицима, родитељима или другим законским 

заступницима. Интервјуи социјалних партнера и ученика обављени су за ученике 

образовних профила Месар, Пекар и Модни кројач, у просторијама школе, у присуству 

родитеља и других законских заступника. Послодавци су сачинили ранг листу одабраних 

ученика, а затим је Тим за КВиС је организовао изјашњавање ученика, па су ученици 

сачинили своју листу послодаваца код којих би желели да обављају УКР рангирајући 

послодавце од најпожељнијег до најмање пожељног. Тим за КВиС је на основу ранг листе 

послодаваца и листе жеља ученика извршио коначно распоређивања ученика, 

придржавајући се Правилника о начину распоређивања ученика за учење кроз рад „Сл. 

гласник РС“, број 77 од 20. септембра 2024. године у складу са најбољим интересима 

ученика и послодаваца. Након спровођења поступка, објављен је распоред ученика по 

компанијама, а ученици образовних профила Пекар (2 ученика) и Месар (5 ученика), као 

дефицитарних занимања, на Конкурсу Канцеларије за дуално образовање, добили су 

финансијску подршку од 5.000,00 динара.  

 

КАЛЕНДАР ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА У ШКОЛСКОЈ  2024/25. ГОДИНИ 

         

Школска 2024/25. година почела је у понедељак, 02. сeптeмбра 2024. године. Тога 

дана, пре почетка наставе интонирана је државна химна, часови су трајали 30 минута, а 

први час је био час одељењског старешине у свим одељењима.  

    У среду, 13. новембра и уторак, 18. фебруара 2025. године, према календару 

образовно васпитног рада МП, настава се одвијала по распореду часова за понедељак. 

Понедељак 11.11.2024. године је био нерадни дан – државни празник, а јесењи 

распуст био је 12. новембра 2024. године. Први класификациони период био је 08.11.2024. 

године када су одржане седнице Одељењских већа и Наставничког већа, а родитељски 

састанци одржани су у понедељак 15.11.2024. године. 

Прво полугодиште завршено је у понедељак 23. децембра 2024. године, а зимски 

распуст почео је у уторак, 24. децембра 2024. године према препоруци МП, а према 

упутству за случај када због угрожености безбедности и здравља ученика и запослених 

није могуће да стручне школе остваре обавезне облике образовно-васпитног рада у пуном 

броју наставних седмица и наставних дана на годишњем нивоу, могуће је одступање у 

броју до 5% од утврђеног броја петодневних наставних седмица, односно наставних дана. 

Јесењи распуст почео је у понедељак, 11. новембра 2024. године, а завршен у 

уторак, 12. новембра 2024. године. Зимски распуст завршен је у петак, 17. јануара 2025. 

године. Друго полугодиште почело је у понедељак 20. јануара 2025. године.  
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Завршeтак класификациoнoг пeриoда у првoм пoлугoдишту био је у уторак, 24. 

децембра 2024. гoдинe. Саoпштавањe успeха учeницима и пoдeла ђачких књижица на краjу 

првoг пoлугoдишта, била је у петак, 27. децембра 2024. године, када су одржане седнице 

Одељењских већа, Наставничког већа и родитељски састанци.  

    Почетак другог полугодишта био је у понедељак 20. јануара 2025. године, а 

завршетак у петак, 20. јуна 2025. године. 

Пролећни распуст трајао је од среде, 16. априла 2025. године до понедељка, 21. 

априла 2025. године. Летњи распуст почео је у понедељак, 23. јуна 2025. године, а завршен 

у петак, 29. августа 2025. године.  

У понедељак 27. јануара пригодним програмом обележен је дан Светог Саве и 

прослава школске славе. У школи су обележени државни и верски празници, као што су: 

21. октобар 2024. године - Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату; 27. јануар 

2025. године - Свети Сава - Дан духовности, школска слава; 22. април 2025. године - Дан 

сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату; 

9. мај 2025. године - Дан победе; 28. јун 2025. године - Видовдан - спомен на Косовску 

битку. Свети Сава и Видовдан су обележени радно, без одржавања наставе.  

    Посебно су обележени и 8. новембар 2024. године - Дан просветних радника, 21. 

фебруар 2025. године - Међународни дан матерњег језика и 10. април 2024. године - дан 

сећања на Доситеја Обрадовића, великог српског просветитеља и првог српског министра 

просвете.  

   У складу са календаром образовно – васпитног рада средњих школа за школску 

2024/2025. годину у периоду од 5. до 9. маја 2025. године обележена је Недеља сећања и 

заједништва током које су реализоване различите активности које су усмерене на неговање 

културе сећања и одавање поштовања невиним жртвама трагичних догађаја у Огледној 

основној школи „Владислав Рибникар“ из Београда, Дубони, Малом Орашју и Нишкој 

Бањи. Током ове недеље одељењске старешине и наставници Грађанског васпитања су кроз 

разговор и радионице са ученицима обрадили теме -  Толеранција, Емпатија, Заједништво, 

Пријатељство, Вршњачко насиље, Контрола беса. Директорка, наставници, стручни 

сарадници и остали запослени радили су са ученицима на развијању правих вредности и 

развијању свести о значају  емпатије, поштовања, толеранције, хуманости, солидарности, 

заједништва и пријатељства у школској заједници и свaкоднсвном животу током читаве 

школске године. У првом полугодишту текуће школске године, током месеца децембра 

одељењске старешине и ученици наше школе спровели су велики број хуманитарних акија 

у циљу реализације активности „Вредно је све што дајемо од срца“. У оквиру активности 

„Вредно је све што дајемо од срца“ ученици су са својим одељењским старешинама 

посетили Установу за децу и младе „Христина Маркишић“ у Алексинцу и донирали 

пакетиће штићеницима ове установе, донирана је одећа и обућа Црвеном крсту Алексинац, 

посећена је Основна школа за ученике са сметњама у развоју „Смех и суза“, као и 

Геронтолошки центар „Јеленац“ где су се ученици дружили са корисницима ове установе. 

Такође, у оквиру ове активности организован је и школски штанд поклона за грађане 

Алексинца који је био постављен у центру града под слоганом „Наше мало, некоме пуно 

значи“. 

   Саопштавања успеха ученика и подела ђачких књижица на крају првог полугодишта  

била је 10. јануара 2025. године. Издавањe свeдoчанстава и oсталe дoкумeнтациje 

ученицима завршних разреда је организовано 3. и 4. јуна 2025. године. Полагање завршних 

и матурских испита одржано је у периоду од  9. до 17. јуна 2025. године. Свечано уручење  
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диплома ученицима завршних разреда, планирано за 19. јуна 2025. године, обављено је 23. 

јуна 2025. године. Пoдeла свeдoчанстава oсталим учeницима била је организована у 

суботу, 28. jуна 2025. гoдинe.  

Ванрeдни испити организовани су у јануарском испитном року.  

Штрајк чланова Уније синдиката уредно је пријављен и одржан 16.9. и 2.10.2024. 

године обуставом наставе, а 25.11. и у периоду од 2. до 6.12. и 23.12.2024. године 

скраћењем часова на 30 минута.  

На седници Наставничког већа 15. априла 2025. године усвојен је предлог допуне  

плана уџбеника (дел. бр. 694 05.04.2024), који је донешен за период од 4 године, а који ће 

се кортистити у школској 2025/2026. години. 

На седници НВ средином децембра донешен је предлог плана уписа ученика у 1. 

разред школске 2025/26. године и прослеђен ШУ и МП кроз систем Моја средња школа. 

Пре одлуке, обављени су консултативни састанци са представницима стручних актива и 

социјалних партнера, уз учешће Привредне коморе Ниш, за увођење дуалног модела 

наставе за образовне профиле предложене за упис ученика у 1. разред. Коначни предлог 

уписа ученика у први разред био је: Техничар за хемијску и фармацеутску технологију 

(28), Пекар (14 + 10 дуал), Руковалац пољопривредне технике (14 + 8 дуал) и Модни кројач 

(28 + 28 дуал). 

На седници Школског одбора донешена је одлука о верификацији образовног 

профила Техничар за хемијску и фармацеутску технологију, израђен Елаборат о 

верификацији и достављен Министарству просвете сектору за средње образовање и 

васпитање. Верификација образовног профила обављена је у марту 2025. године (бр. реш. 

022-05-440/94-03 од 10.03.2025). 

Практична настава се одвијала у школским радионицама и у сарадњи са 

привредним субјектима. Уговори о дуалном образовању успешно су реализовани. Ученици 

су оцењивани у складу са предвиђеним стандардима. 

На захтев Школске управе Ниш достављени су планови надокнаде часова за период 

обуставе наставе у фебруару и марту. У наведеним периодима школа је радила редовно, са 

реализацијом часова у трајању од 45 минута. Сви часови и наставни дани реализовани су у 

потпуности, према важећем распореду часова. Није било потребе за надокнадом. 

 

МАТЕРИЈАЛНО – ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ РАДА 

 

 Ниво опремљености школе наставним средствима није у потпуности складу са 

важећим нормативима. Недостају наставна средства за опремање општеобразовних 

кабинета. Већи део лабораторијске опреме, за кабинете стручних и сличних предмета, је 

набављен из пројекта Подршка ЕУ средњем стручном образовању. Такође, из пројекта је 

набављен велики део пољопривредне механизације.  

 Средствима из пројекта Песталоци фондације набављена је опрема и материјал за 

рад Транзиционог клуба. 

У извештајном периоду, придржавајући се финансијског плана и плана набавки, 

извршене су следеће набавке: материјал за одржавање објеката и сталне текуће поправке; 

материјал за пољопривреду; канцеларијски материјал; средстава за хигијену;  сервисирање 

и поправка службеног комби возила и трактора; осигурање запослених, рачунара и 

имовине, набавка радне одеће и обуће, набавка књига за награђивање ученика и 

запослених и за потребе школске библиотеке и друго. 
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Управљање материјалним ресурсима спроводи се у сарадњи са председницима 

стручних већа и организаторима практичне наставе и њиховим исказаним потребама на 

основу оцене тренутног стања, као и могућностима прибављања тих ресурса. Предузимане 

су мере за благовремено и ефикасно одржавање материјалних ресурса школе, тако да се 

образовно-васпитни процес одвијао несметано. Уз подршку Наставничког већа, Савета 

родитеља и Школског одбора, одлучивано је о распоређивању материјалних ресурса на 

начин који обезбеђује оптимално извођење образовно-васпитног процеса кроз побољшање 

услова за живот и рад. Приоритет је био на поштовању безбедоносних и здравствених 

норми за простор у којима ученици и запослени бораве и раде.  

Сва финансијска средства коришћена су наменски, по утврђеном финансијском 

плану. Сарадња са рачуноводством се састојала у свакодневном увиду у стање на 

рачунима и наменском распоређивању финансијских средстава. Формиране су комисије за 

вршење годишњег пописа. Надзор над применом буџета школе врши директор, у складу са 

расположивим и планираним ресурсима, планира финансијске трокове, приходе и расходе, 

приливе и одливе финансијских средстава. У сарадњи са шефом рачуноводства и 

секретаром, директор школе ради на планирању као и на постављању јавних набавки на 

портал за оне на које се закон примењује као и на набавке на које се закон не примењује. 

Директор, шеф рачуноводства и секретар учествовали су у праћењу Система за припрему, 

извршење, рачуноводство и извештавање за средње школе (СПИРИ) и изради ЦЕНУС-а, 

финансијског плана, извештаја о завршном рачуну, као и текућим питањима. На седници 

ШО 18.12.2024. усвојен је Финансијски план за 2025. годину.  

       Стручни надзор при изградњи потпорног зида спроведен је у износу од 48.000,00 

динара без ПДВ-а. У периоду од јуна до септембра урађен је део потпорног зида ради 

обезбеђивања објекта и дела саобраћајнице, у износу од 14.292.075,60 динара. Технички 

пријем радова на изградњи потпорног зида извршен је у износу од 48.000,00 динара без 

ПДВ-а.  

       Почетком јуна формирана је Радна група од представника школе и локалне 

самоуправе за праћење радова на завршетку школског објекта. Урађен је Сепарат 

пројектне документације у вредности од 990.000,00 динара за партерно уређење и санацију 

објекта.        

Спроведен је поступак одређивања фирме „Стронг“ Алексинац и лица за 

одржавање алармног система у новој школској згради у износу од 15.000,00 динара на 

месечном нивоу. 

 Реализација Финасијских планова пројеката Учимо сви заједно и Заједно ка средњој 

школи одвијала се по плану, без одступања. Финансијски извештаји о коришћењу 

средстава поднети су организацијама које су одобриле буџете пројеката.  

      Дана 22.07.2025. године настала је штета на прозорима школе услед дејства топлоте 

од пожара који је избио у непосредној близини објекта. Утврђено је да је узрок пожара 

људска непажња и неодговорност. На самом објекту није било оштећења, а штета је 

надокнађена из средстава осигурања имовине за 2025. годину. 

У току је адаптација простора за смештај шиваће и кројачке опреме за потребе 

текстилне струке, а према донацији компаније Магна Алексинац у оквиру дуалног 

образовања ученика образовног профила Модни кројач, у износу од 5.000 еура за 

адаптацију и 14.000 еура за набавку опреме и машина. 

Крајем маја 2025. године формиран је тим за припрему и пријаву по Четвртом 

позиву Регионалног челенџ фонда (РЧФ) за исказивање заинтересованости конзорцијума 
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за стручно образовање и обуке и предузећа, из шест економија Западног Балкана из 

Албаније, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Косова, Северне Македоније и Србије, за 

финансијска средства намењена унапређењу развоја вештина и јачању конкурентности 

привреде у региону.  

Школа је конкурисала за добијање опреме за пекарску родионицу образовног 

профила Пекар и машинске опреме образовног профила Руковалац пољопривредне 

технике. Приликом конкурисања оформљен је конзорцијум школе и предузећа која ће 

пружати помоћ и подршку током пројекта. То су: Пекаре „Миловановић“, „АМОС“ и 

Супермаркети АС и предузећа ЈКП Комуналне услуге, Дојчиновић Травел и Технички 

преглед М&M Моравац и потписани Меморандуми о разумевању. Овај меморандум 

представља оквирни споразум између школе и компанија. Опрема и машине користиће се 

за унапређење инфраструктуре и програме учења кроз рад, усклађене са потребама 

тржишта рада. Фонд који додељује бесповратна средства, основан је на иницијативу 

немачког Савезног министарства за економску сарадњу и развој (BMZ). Средствима 

управља немачка Развојна банка (KfW), док се програм спроводи на терену преко 

Коморског инвестиоционог форума Западног Балкана 6 (ЗБ6-КИФ). Писмо подршке 

школи пружила је Канцеларија за дуално образовање и НОК. Назив пројекта је 

Инвестиција у знање кроз опрему за стицање производних вештина.  

 

КАДРОВСКИ УСЛОВИ РАДА 

  

 Кадровски услови рада у школи били су повољни и није било проблема у раду 

Школе. Квалификациона структура кадрова је била сасвим задовољавајућа. У школској 

2024/25. години у школи је укупно било 47 запослених, а од тога 46 са одговарајућом 

стручном спремом и 1 са нижом стручном спремом од прописане – наставник математике.  

 На пословима наставника било је 34 запослених: мушки 12 (35,3), женски 22 (64,7). 

- 20 наставника општеобразовних предмета (3-100%; 1-99,52%; 2-50%; 1-35%;  

1-33,36%; 3-30%; 1-20%; 1-15%; 2-10% и 1-5%);  

- 6 наставника пољопривредне групе предмета (4-100%; 1-70% и 1-30%) 

- 7 наставника прехрамбене групе предмета (7-100%) и 

- 1 наставник текстилне групе предмета (1-100%). 

 Послове школе изван наставе обављало је 18 радника. На административно - 

финансијским пословима раде 2 запослена и то: секретар и шеф рачуноводства са пуним 

радним временом. На хигијенско-техничким пословима радило је укупно 6 запослених и 

то: 4,5 на одржавању чистоће, 1 домар и 0,5 радник на одржавању машина и инсталација. 

На школској економији ради 4 радника: 2,5 помоћна наставника, 1 магационер и 2 

руковаоца пољопривредне механизације. Стручну службу чинили су стручни сарадници 

–  1 психолог и 0,5 библиотекар. Послове на економији контролисали су помоћни 

наставници и организатори практичне наставе 2 извршиоца са 30 и 20% норме. За часове 

Верске наставе не може бити расписан конкурс, јер наставника верске наставе за сваку 

школу и школску годину решењем одређује месно надлежни владика.  

Било је краћих и дужих боловања, али су благовремено организоване стручне 

замене.  

Школски програм реализован је са мањим одступањима. Допунска настава, додатни 

рад и секције одвијале су се са мањим или већим одступањима због надостатка простора, 

ученика путника и других разлога. Припремна настава за ученике завршних разреда за 
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полагање завршног и матурског испита, као и припремна настава за разредне и поправне 

испите, реализоване су у потпуности у прописаним роковима.  

У складу са Правилником о реализацији практичне наставе, вежби и праксе у блоку, 

извршена је расподела ученика код социјалних партнера, а план праксе достављен је 

Министарству просвете. Редовно је праћено дежурство наставника у циљу појачане 

безбедности ученика, а настава је организована у преподневној и послеподневној смени на 

недељном нивоу.  

Обављени су планирани санитарни прегледи ученика и наставника у септембру и 

марту и организоване акције добровољног давања крви.  

У мају је Школски одбор формирао комисију за утврђивање запослених за чијим је 

радом престала потреба и запослених са непуним радним временом за школску 2025/26. 

годину, која је извршила рангирање запослених поштујући ПКУ и директору доставила 

Коначну листу рангираних наставника ради утврђивања листе технолошких вишкова. 

Почетком августа, након уписа ученика и формирања одељења, директорка је донела 

решења о утврђивању радника за чијим радом је делимично престала потреба у шк. 

2025/26. години и то: наставник физике 10% (по изјави наставника приликом одлучивања 

између два наставника предмета). 

УСЛОВИ СРЕДИНЕ 

 Реализација практичне наставе, вежби и блок наставе одвијала се у објектима и 

приватним газдинствима са којима Школа има закључене Уговоре и на школској 

економији. 

Привредни субјекти у којима се одвијала практична настава су:  
ВЛАСНИК  ОБЈЕКТА ОБЈЕКТИ  РАДА БРОЈ УЧЕНИКА НАПОМЕНА 

Mercator – S  
Малопродајни објекат „ИДЕА“ 

Алексинац 
3 уговор 

Пeкарe „Миловановић“ Алeксинац 4 уговор 

Месаре ЗР „Еми-мес“, „Јовчић АА“ Алексинац 4 уговор 

Приватне радње 
„Healthy Food Lazić“, ДИС Тодоровић,  

„Цоја промет доо“  
обилазак уговор 

Друштвена 

предузећа 

ЈКП „Водовод и канализација“, 

ЈКП „Комуналне услуге“ 

3 

 стручне посете – 

обилазак фирме  

уговор 

Цвећаре „Павловић“, „Ванда 018“, „Plan B Lux“ обилазак уговор 

Аутомеханичарске 

радионице 
Просторије и радионице обилазак 

 уговор 

 
РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА РАСПОРЕДА УЧЕНИКА УКР ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025. ГОДИНУ 
 

Образовни 

профил 

Разред Наставник - 

ментор 

Компанија Инструктор Број 

ученика 

Уговори 

ДО 

Пекар први Станојевић Саша Код Цаје Стефан Вељковић 2 да 

Станојевић Невена 

Месар први Живадиновић Весна Јовчић АА Милош Јовчић 1 да 

Лале Бојана Станболић 2 да 

Османовић Емил Емимес Дејан Стојичић 2 да 
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РПТ први Миленовић Војкан ЈКП „Комуналне 

услуге“ 

Александар Спасић не не 

Марковић Душан Дојчиновић 

Травел 

Дојчиновић Иван не не 

Цвећар-

врталар 

први Миленовић Лела ДЛД Житковац Миливојевић Драгана не не 

Адонис доо Ненад Станојевић не не 

Техничар 

хортикултуре 

први Миленовић Лела ЈКП „Комуналне 

услуге“ 

Александар Спасић не не 

Јелена декор Houcine Azzouz не не 

Миленовић Војкан Адонис доо Ненад Станојевић не не 

Модни 

кројач 

други  

Снежана Бецић 

Магна Милан Стевановић 5 да 

Грамер Валентина 

Стојановић 

3 да 

КАСА Дејан Динић не не 

 

 

БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА И ОДЕЉЕЊА 

  

На почетку школске године у Школу је уписано 122 ученика (укупно 150 

рачунајући са ученицима који се школују по ИОП-у) у 9 одељења и то: 48/64 ученика у 1. 

разреду, 34/39 у 2. разреду, 22/29 у 3. разреду и 18 ученика у 4. разреду. У школи је било 

57 дечака и 65 девојчица. По ИОП-у 1 наставује похађало 2, а по ИОП-у 2 13 ученика. 

У току године 13 ученика је исписано и то:  

Први разред: Техничар хортикултуре (4), Месар (2), Пекар (2), Цвећар-вртлар (3), 

Руковалац пољопривредне технике (1). 

Други разред: нема исписаних ученика. 

Трећи разред: Пољопривредни техничар (1). 

Четврти разред: нема исписаних ученика. 

Уписано је 3 ученика и то:  

Први разред: Пекар (1). 

Други разред: Руковалац пољопривредне технике (1). 

Трећи разред: није било уписа ученика. 

Четврти разред: није било уписа ученика. 

 

Једна ученица је исписана из образовног профила Техничар хортикултуре и 

уписана у исти разред у образовни профил Пекар. 

 

 На крају школске 2024/25. године бројно стање ученика по одељењима и разредима било 

је следеће:   

 

ОД. 

    
ОБРАЗОВНИ  ПРОФИЛ 

Б Р О Ј     У Ч Е Н И К А 

М Ж С В Е Г А ИОП 1 ИОП 2 

I1 Техничар хортикултуре - ДО 1 9 10 0 0 

I2 
Пекар – ДО 1 9/13 

17/23 
0 2 

Месар - ДО 6/8 1 0 1 

I3 
Руковалац пољопривредне технике - ДО 8/10 0 

11/17 
0 1 

Цвећар – вртлар - ДО 1/3 2/4 0 2 
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СВЕГА   У   ПРВОМ   РАЗРЕДУ 17/23 21/27 38/50 0 6 

II1 Техничар за биотехнологију 4/8 6 10/14 0 2 

II2 
Пекар 3 4 14 0 0 

Руковалац пољопривредне технике 7 0 0 0 

II3 Модни кројач - ДО 1/2 10 11/12 1 0 

СВЕГА  У  ДРУГОМ   РАЗРЕДУ 15/20 20 35/40 1 2 

III1 Пољопривредни техничар  4/6 2 7/9 0 1 

III2 
Пекар 2/6 5/6 15/20 1 2 

Месар 7 1 0 0 

СВЕГА  У  ТРЕЋЕМ  РАЗРЕДУ 13/19 8/9 21/28 1 3 

IV1 Техничар за биотехнологију 8 10 17 0 0 

СВЕГА  У  ЧЕТВРТОМ  РАЗРЕДУ 8 10 18 0 0 

С В Е Г А   У   Ш К О Л И 53/70 59/66 112/136 2 11 

 

ПЛАН ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНОГ РАДА 

 

Укупан број одељења био је 9, број образовних профила 13, број наставних предмета 61, 

број секција 13.  

У табели је дат преглед броја одржаних часова по одељењима и предметима у 

процентима и одступање од планираног броја часова. 

 
Образовни профил и разред Планиран број 

часова 

Одржан број 

часова 

Одржан 

број часова 

у % 

Одступање 

у % 

Техничар хортикултуре 1-1 1464 1410 96 4 

Пекар – Месар 1-2 2547 2626 103 - 

РПТ – Цвећар вртлар 1-3 2382 2346 98 2 

Техничар за биотехнологију 2-1 1516 1401 92 8 

РПТ – Пекар 2-2 2644 2359 89 11 

Модни кројач 2-3 1265 1419 112 - 

Пољопривредни техничар 3-1 1209 1268 105 - 

Пекар – Месар 3-2 2270 2210 97 3 

Техничар за биотехнологију 4-1 1904 1839 97 3 

 

Од укупно планираног броја часова по одељењима 17201, одржано је 16878. Није 

одржано укупно 323 часова у свим одељењима и разредима што износи 1,88%. 

 

Углавном није реализован план одржавања стручних предмета практичне наставе и 

блок наставе, у мањем број часови одељењског старешине, а у највећем проценту 

планирани часови секција и других ваннаставних активности. Одступања су се јавила 

услед прекида наставе на крају првог полугодишта у складу са препоруком Министарства 

просвете. Мања одступања настала су из техничких разлога и промена у распореду часова, 

рада наставника у две или више школа, усклађивања превоза ученика и радника школе и 

друго.  

Професионална пракса за образвоне профиле Пољопривредни техничар, Техничар 

хортикултуре, Цвећар-вртлар и Руковалац механичар пољопривредне технике обаљена је у 
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току лета по упутству МП и Удружења средњих стручних школа подручја рада 

пољопривреда, производња и прерада хране. Практична настава за модул Обука вожње 

трактора реализована је индивидуално за сваког ученика у току школске године.  

План допунске, додатне наставе и секција и остали облици непосредног рада са 

ученицима остварени су делимично због рада школе у две смене, недостатка простора, 

неусклађеног превоза ученика и других организационих проблема. План изборних 

општеобразовних и стручних предметима по разредима и одељењима, као и грађанског 

васпитања и верске наставе реализован је са мањим одступањима. 

Школска документација и подаци о запосленима и ученицима вођени су 

електронским путем преко система ЈИСП, СПИРИ и есДневника. Упис ученика у први 

разред за шк. 2025/26. годину изрвшен је електронским путем преко портала Моја средња 

школа. 

 

ОПШТИ УСПЕХ УЧЕНИКА 

  

Постигнути општи успех ученика за крај школске 2024/2025. године приказан је 

извештајем бр. 1911 од 28.08.2025. године – Табела успеха и изостајања ученика са наставе 

(стање на дан 31.08.2025. године). 

 

Средња оцена успеха ученика у односу на претходну школску годину дата је у 

табели: 

 

 Средња оцена 

2023/2024 

Средња оцена 

2024/2025 

Први разред 3,44 3,27 

Други разред 3,44 3,34 

Трећи разред 3,52 3,43 

Четврти разред 3,59 3,57 

Средња оцена школе 3,50 3,40 

 

Средња оцена коју су постигли ученици у одељењима и разредима у току школске 

године, мања је у односу на претходну школску годину. Постигнућа ученика су незнатно 

мања у односу на претходни период у свим разредима и одељењима.  

Разлози за благо смањење средње оцене ученика у односу на претходну школску 

годину могу бити да су ученици били мање мотивисани за рад из различитих разлога, а 

најчешће су то били лични проблеми, прилагођавање ученика, мањи степен сарадње и 

укључености родитеља у школске обавезе деце. Такође, било је ученика са проблемима 

попут честих изостанака, лоших социјалних услова и здравственог стања или других 

спољашњих фактора могу се одразити на успех. На  квалитет учења могао је утицати 

прекид наставе у првом полугодишту на основу дописа МП бр. 610-00-01333/2024-01 од 

20.12.2024. године, што се одразило на техничку организацију наставе. 

Број ученика 112 - мушки 53 (47,3%), женски 59 (52,7%). 

На крају школске године резултети успеха ученика су следећи: 

Број ученика са позитивним успехом износи 85% од укупног броја ученика. Број 

ученика који понављају је 3 и то: 1 ученик првог разреда (одељење 1-3, обр. профил РПТ) 
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и 2 ученика другог разреда (одељење 2-2, обр. профил РПТ). Ученици су обновили разред 

и уписали исти образовни профил. Број неоцењених ученика је 13. 

У односу на претходну школску годину број ученика са позитивним успехом је 

знатно већи. Број неоцењених ученика је за 3 ученика већи, а разлози су углавном осипање 

ученика у току године, одлазак у иностранство или материјални и породични разлози. 

На почетку школске године евидентирани су ученици којима је потребна додатна 

подршка у учењу. Сачињени су педагошки профили за ученике који прате наставу по 

ИОП-у 1 за 1 ученика другог и 1 учениак трећег разреда и по ИОП-у 2 за 8 ученика првог, 

2 ученика другог и 3 ученика трећег разреда, на предлог предметних наставника и Тима за 

инклузивно образовање, организован је рад по индивидуално образовном плану. У току 

године, две ученице првог разреда које су наставу похађале по ИОП-у 2 су исписане на 

захтев родитеља, тако да је на крају школске године 13 ученика пратило наставу по ИОП-у 

и то 11 ученика по ИОП-у 2 и 2 ученика по ИОП-у 1.  

На почетку школске године, у складу са смерницама Министарства просвете, 

спроведено је иницијално тестирање ученика из свих предмета. Предметни наставници су 

резултате ученика у оквиру иницијалног тестирања рангирали у оквиру три нивоа 

постигнућа – основни ниво (31-50% учинка на тесту), средњи (51-75% учинка на тесту) и 

напредни (76-100% учинка на тесту). Ученици чији је учинак на тесту био мањи од 30% не 

достижу ни један од нивоа постигнућа.   

Увидом у анализе предметних наставник може се закључити да већина ученика има 

основна знања када је реч о предметима који су предвиђени планом и програмом рада за 

њихове разреде и образовне профиле, и сходно томе имају неку врсту предзнања за даље 

праћење наставних садржаја. Има ученика који достижу и средњи и напредни ниво, али 

има и оних који немају ни основна знања. У складу са тим неопходно је радити на 

мотивацији ученика у циљу постизања бољих резултата када је реч о школском 

постигнућу и пружити им одговарајућу подршку. У одељењима у којима има деце која 

прате наставу  по ИОП-у 1 или 2, наставити прилагоиђавање садржаја потребама ученика. 

Проценити способности ученика по одељењима и уколико постоји потреба предложити 

нове ученике за индивидуализацију, или рад по ИОП-у, под обавезно организовање 

допунске наставе за општеобразовне предмете, у оквиру којих у појединим одељењима 

већина ученика нема ни основна знања, а у току школске године прилагодити допунску 

наставу стручних предмета потребама ученика. Ученике који својим знањем у оквиру 

предмета достижу напредни ниво постигнућа укључити у оквиру додатне наставе, или их у 

оквиру редовних часова ангажовати као ученике менторе за помоћ ученицима којима је 

помоћ потребна.   
У јунском испитном року школске 2024/25. године разредне испите полагало је 

седморо ученика, а у августовском року 17 ученика, образовног профила Техничар 

хортикуилтуре из предмета Латински језик, јер није било могуће ангажовати наставника за 

редовну наставу у току школске године. Поправни испит полагало је 3 ученика у августовском 

испитном року. За сваки испит је спроведена припремна настава у обиму од најмање 10% од 

укупног годишњег броја часова из предмета на који је ученик упућен за полагање разредног 

или поправног испита. За потребе полагања испита формиране су трочлане комисије. Испити 

су реализовани у складу са  унапред утврђеним распоредом,а евиденција је уредно вођена на 

прописаним обрасцима. На одржане испите није било приговора. 

 

Испитни одбор за спровођење завршних и матурских испита у јунском и августовском 

испитном року формиран је одлуком директора (дел.бр. 745 од 15.04.2025), за образовне 
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профиле Пекар, Месар и Техничар за биотехнологију. Припремна настава за полагање 

завршних и матурских испита организована је по плану припремне наставе (дел.бр. 279 од 

11.02.2025. Пекар и Месар и дел.бр. 280 од 11.02.2025. Техничар за биотехнологију) и за све 

предмете је реализована у потпуности.  

 

Владање ученика на крају школске године 
  

Разред Број ученика Примерно  Врло добро  Добро  Задовољавајуће  Незадовољавајуће  

први 38/50 18 3 7 0 0 

други 35/40 26 4 4 1 0 

трећи 21/28 20 0 1 0 0 

четврти 18 16 1 1 0 0 

Свега: 112/136 80 8 13 1 0 

 

КОМЕНТАР: На нивоу школе, укупно има 40323 изостанака, односно 360,03 

изостанка по ученику. Највећи број изостанака по ученику је у првом разреду – 442,71 по 

ученику, а најмање у трећем разреду 238,86 по ученику. По одељењима, највећи број 

изостанака, по ученику има одељење 1-2 (476,35), а најмањи број има одељење 3-1 (137,5).  

Од укупног броја ученика, највећи број има примерно владање – 80 ученика. Нема 

ученика са незадовољавајућим владањем. 
У односу на претходну школску годину број изостанака је већи у првом и другом 

разреду, а у трећем и четвртом мањи.  

 

Изречене васпитне и васпитно – дисциплинске мере на нивоу школе 31. августа 

2025. године: 

 
Разред Број ученика Број ученика којима су изречене 

васпитне мере  

Број ученика којима су изречене 

васпитно-дисциплинске мере  

први 38/50 10 0 

други 35/40 8 1 

трећи 21/28 0 1 

четврти 18 2 0 

Свега: 112/136 20 2 

 
Највећи број васпитних мера имају ученици другог разреда, а најмање ученици 

четвртог разреда. По изреченим мерама, навећи број ученика има опомену и укор 

одељењског старешине, затим укор одељењског већа, а најмање укор директора. Нема 

ученика са мером укор Наставничког већа и искључење из школе. 
 

ЗАВРШНИ ИСПИТ У ЈУНСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ 

 
Образовни 

профил и 

одељење 

Број 

ученика 

Пријава 

за јун. 

рок 

Одличан Врло 

добар 

Добар Довољан Положило Није 

положио 

Средња 

оцена 

Пекар  

3-2 

7 5 3 1 0 1 5 0 4,20 

Месар 

3-2 

8 6 1 1 4 0 6 0 3,50 
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МАТУРСКИ ИСПИТ У ЈУНСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ 

 
Образовни 

профил и 

одељење 

Број 

ученика 

Пријава 

за јун. 

рок 

Одличан Врло 

добар 

Добар Довољан Положило Није 

положило 

Средња 

оцена 

ТБ 

4-1 

18 16 4 6 6 0 16 0 3,75 

 
ЗАВРШНИ ИСПИТ У АВГУСТОВСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ: 

 
Образовни 

профил и 

одељење 

Број 

ученика 

који 

нису 

полагали 

испит у 

јунском 

року 

Пријава 

за авг. 

рок 

Одличан Врло 

добар 

Добар Довољан Положило Није 

положило 

Средња 

оцена 

Пекар  

3-2 

2 2 0 2 0 0 0 0 4,00 

Месар 

3-2 

2 2 0 1 1 0 0 0 3,50 

 
МАТУРСКИ ИСПИТ У АВГУСТОВСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ: 

 
Образовни 

профил и 

одељење 

Број 

ученика 

који 

нису 

полагали 

испит у 

јунском 

року 

Пријава 

за авг. 

рок 

Одличан Врло 

добар 

Добар Довољан Положило Није 

положило 

Средња 

оцена 

ТБ 

4-1 

1 1 0 1 0 0 0 0 3,66 

 

Одлуком Наставничког већа, за ученика генерације школске 2024/2025. године 

изабрана је ученица Јања Великић, образовни профил – техничар за биотехнологију, која је 

и добитник општинске награде.  

За Спортисту генерације изабран је Никола Радовановић, ученик образовног 

профила Пекар. 

Успех ученика по одељењима и разредима – упоређивање са претходном школском 

годином: 

 
 Број 

ученика 

Позитивни Недовољни Неоцењени 

број % број % број % 

Шк. 24/25 112 95 85 4 4 13 11 

Шк. 23/24 128 117 91 1 1 10 9 
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 Број ученика у 

односу на шк. 23/24 

Позитивно оцењени 

ученици у односу на 

шк. 23/24 

Недовољно оцењени 

ученици у односу на 

шк. 23/24 

Неоцењени ученици 

у односу на шк. 23/24 

1.разред -5% -61% 0% -61% 

2.разред 34% -22% -1% 22% 

3.разред -53% -19% 0% 19% 

4.разред 6% -11% 0% 11% 

 

ДРУШТВЕНО – КОРИСТАН РАД 

 

 Друштвено – користан рад реализован је кроз разне активности у школи као што су:  

уређење дворишта, рад у школским пластеницима, помоћ домару, рад у библиотеци, 

ангажовање у Транзиционом клубу и креативним радионицама и друго. Ученици су 2 пута 

у току године спровели хуманитарне акције прикупљања помоћи у виду одеће за ученике 

слабијег материјалног стања и половне одеће и играчака за децу из Дома без родитељског 

старања «Христина Маркишић» из Алексинца.  

Дани јабуке организовани у оквиру недеље здраве хране и обележени са  ученицима 

и наставницима ОШ ,,Вожд Карађорђе". Ученици трећег разреда наше школе учествовали 

су на изложби и презентовали здраву храну и поступак сушења јабука.  

Ученици и наставници школе посетили су Дечији вашар на коме су се представиле 

основне школе алексиначке општине у оквиру Дечије недеље. Посетили су и археолошку 

изложбу у Дому омладине и рок концерт школског бенда ОШ „Вожд Карађорђе“.  

У децембру је одржана активност „Изађи у 5“ ради приказа и промоције 

хуманитарних активности ученика и њихових одељењских старешина у оквиру ,,Вредно је 

све што дајемо од срца"  

 Радом Ученичког парламента остварене су многе идеје и акције ученика као што су: 

хуманитарне акције прикупљања одеће, обуће и гардеробе за ученике слабог материјалног 

стања, као и децу без родитељског старања, организација Хуманитарног базара у сарадњи 

са компанијом Грамер, подела поклона грађанима у центру града и посете разним 

организацијама и колективима и друго.  

У ОШ ,,Смех и суза" у Алексинцу обележен је светски дан церебралне парализе под 

називом ,,Снага разноликости мери се дубином срца". Ученици првог разреда са својим 

одељењским старешином пружили су подршку ученици наше школе која болује од ове 

болести.  

Ученици одељења 1/2 са одељењским старешином, у оквиру школске активности 

,,Вредно је све што дајемо од срца" посетили су Геронтолошки центар у Алексинцу. 

Заједничко дружење ученика и корисника Центра је протекао у атмосфери пуној емоција и 

животних прича корисника.  

У оквиру активности ,,Вредно је све што дајемо од срца" одељење 2/2 Пекар и 

Руковалац пољопривредне технике са својим одељењским старешином прикупили су 

одећу и обућу и  донирали је Црвеном крсту у Алексинцу. 

У оквиру активности Вредно је све што дајемо од срца, 10. децембра ученици 

одељења 1/3 и њихов одељењски старешина, посетили су Основну школу за ученике са 

сметњама у развоју „Смех и суза“. Овој посети претходила је припрема посебних 

новогодишњих честитки и поклона у виду играчака које су донирали ученици наше школе.  

Активности ученика одељења 2/1 Техничар за биотехнологију и 3/1 

Пољопривредни техничар реализоване су кроз заједничку хуманитарну акцију за 
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кориснике Установе за децу и младе ,,Христина Маркишић" у Алексинцу. Прикупили су 

обућу, одећу, играчке и донирали новац за куповину слаткиша од којих су формирали 

новогодишње пакетиће.  

Ученици и наставници припремили су празнично изненађење за своје суграђане. У 

понедељак, 9. децембра, у главној улици у Алексинцу, постављен је школски штанд 

поклона на коме су изложени креативни производи из наших радионица и љубичице са 

школске економије и чиме су даривани суграђани.  

На хуманитарном базару који је организовала компанија Грамер у ЦКУ Алексинац, 

штанд ученика и наставника школе прикупио је 25000 динара. Штанд је привукао посебну 

пажњу посетилаца јер је сачињен од декоративних предмета који се израђују у школи у 

оквиру најпопуларније ваннаставне активности - Креативне радионице. 

По пројекту Заједно ка средњој школи у школи већ четири године функционише 

Транзициони клуб за вршњачку помоћ ученицима којима је потребна подршка, нарочито у 

првом разреду.  

 

ЕКСКУРЗИЈЕ 

 

Матурска екскурзија и стручне екскурзије нису реализоване. Од планираних 

матурских екскурзија се одустало још на почетку школске године, јер није било заинтересованих 

ученика, а то је било и мишљење и предлог Савета родитеља, због слабе материјалне ситуације.  

Ученици завршног разреда образовног профила Техничар за биотехнологију 

посетили су Топличку академију струковних студија у Прокупљу. У оквиру Дана 

отворених врата одржана су интересантна предавања на тему савремених анализа 

земљишта, вода, биљних и анималних производа као и експериментални део у 

лабораторијама.  

У оквиру блок наставе образовног профила Mесар, ученици су посетили погоне 

производње и прераде меса наших пословних партнера. То су месара ,,Лале" Житковац и 

Производња и прерада меса и месних прерађевина Јовчић ,,АА" у Прћиловици. Ова 

предузећа су партнери школе у дуалном образовању овог образовног профила. У радној 

атмосфери упознали су се са разним фазама производње и прераде меса. 

У циљу успостављања сарадње са Академијом струковних студија у Лесковцу, 

одсек за текстил и дизајн, група наставника присуствовала је модној ревији студенаат 

Академије, који су ову ревију извели и у оквиру Пекарских дана у Алексинцу. 

Ученици образовног профила Модни кројач посетили су компаније „Грамер“ и 

„Магну“, у оквиру своје струке, у циљу успостављања дуалног образовања, упознавања 

фирме и процедуре распоређивања ученика за учење кроз рад.  

 

ТАКМИЧЕЊА, ИЗЛОЖБЕ И СМОТРЕ УЧЕНИКА 

 

Републичка такмичења из области пољопривреде, производње и прераде хране и 

математике одржана су према календару такмичења и смотри МП и Удружења средњих 

стручних школа подручја рада Пољопривреда, производња и прерада хране. У априлу је 

одржано Републичко такмичење из математике у Млекарској школи са домом ученика „Др 

Обрен Пејић“ у Пироту. Нашу школу је представљала ученица другог разреда образовног 

профила Техничар за биотехнологију и освојила 7. место. Ментор је била наставник 

математике Јована Милановић. 
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Од 29. до 30. марта одржано је 23. такмичење у области прераде хране у Свилајнцу, 

у организацији Министарства просвете и Удружења средњих школа подручја рада ПППХ. 

Нашу школу је представљала ученица другог разреда образовног профила Пекар, са 

менторком мр Милетићем Виолетом. Ученица је заузела 7. место у својој категорији. 

Учесници Републичких такмичења и њихови ментори награђени су пригодним 

наградама и похвалама поводом видовданског празника. 

На Регионалном такмичењу Пословни изазов југоисточне Србије, одржаном у 

Лесковцу, 25. септембра, учествовала је и екипа наше школе од 4 представника ученика и 

наставник-ментор. Регионално такмичење ученичких компанија одржано је у Нишу. 

Ученичка компанија школе, наставник-ментор и 7 ученика првог и другог разреда, 

учествовала је на сајму Достигнућа младих. 

Ученичка компанија Фини је представљала нашу школу на ревијалном сајму 

ученичких команија који је одржан у Сурдулици од 25. до 27.11.2024. Ученици су 

представили пословну идеју и иновативни производ Фини шејк. 

Представници школе учествовали су у промоцији дуалног образовања и сарадње са 

социјалним партнерима. Сајам средњих стручних школа Нишавског, Пиротског и 

Топличког управног округа је одржан у Нишу 24. априла 2025. године. Сајам је 

организовала Привредна комора Србије и Канцеларија за дуално образовање и 

Национални оквир квалификација у оквиру првог националног такмичења у вештинама 

SerbianSkills. Наш изложбени штанд је запажен као један од најлепших, а на њему су 

показани различити продукти из школских радионица. 

Почетком маја, у Спортској хали, одржано је општинско школско такмичење у 

футсалу, у конкуренцији омладинаца и омладинки. Женска екипа наше школе освојила је 

друго место, а мушка екипа треће. За најбољу играчицу турнира изабрана је Теодора 

Грујић ученица другог разреда наше школе. 

 

ПРИПРЕМНИ ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНИ РАД 

 

 Школа је организовала припремну наставу за ученике који полажу разредне и 

поправне  испите у обиму од најмање 10% од укупног годишњег броја часова из 

одговарајућег предмета и најмање 5% припрему свих ученика за полагање матурских и 

завршних испита. Часови реализације припреме за матурски испит, по наставном плану и 

програму за образовни профил, саставни су део редовне наставе и оперативних планова 

рада наставника. 

Припремни рад за полагање завршног испита за образовне профиле Пекар и Месар 

реализован је за ученике који су успешно завршили трећи разред. За сваког ученика 

директор школе именовала је ментора. Ментор је наставник стручних предмета који је 

обучавао ученика у току школовања. Он помаже ученику у припремама за завршни испит 

у периоду предвиђеном Планом наставе и учења.  

Припремна настава реализована је у терминима који одговарају ученицима 

завршних разреда. Рад је у потпуности прилагођен наведеним циљевима, као и захтевима 

ученика. Организован је пробни испит из предмета Српски језик и књижевност, а затим и 

редовни испит за ученике четворогодишњег образовног профила. Стручни део испита 

обављао се у школским условима и састојао се од одбране практичног рада образовног 

профила Техничар за биотехнологију и полагања теоријског дела изборног предмета пред 
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именованом комисијом коју чине два наставника стручних предмета и одељењски 

старешина. 

 

РАЗРЕДНИ – ПОПРАВНИ И ДРУГИ ИСПИТИ У ШКОЛИ 

 

 Школа је организовала све испите које је била обавезна да организује за редовне и 

ванредне ученике. Испити су били организовани по редовним испитним роковима. Испити 

су организовани сагласно прописима. 

 Завршни и матурски испити организовани су у јунском и августовском испитним 

роковима. 

У школској 2024/25. години одржани су ванредни и допунски испити, у прописаним 

роковима у складу са Законом. За сваки испит формиране су трочлане комисије, а 

евиденција је уредно вођена на прописаним обрасцима.  

Ванредни испити одржани су у јануарском, априлском и јунском испитном року по 

пријави ученика. Био је један пријављени кандидат за образовни профил Пекар. 

Допунски испити одржани су у јунском испитном року, по пријави ученика за 

разлику испита из првог разреда због преласка из друге школе у образовни профил 

Руковалац пољопривредне технике другог разреда.   

Разредни испити из предмета Латински језик, за ученике образовног профила 

Техничар хортикултуре, одржани су у јунском и августовском испитном року. На почетку 

школске године није било могуће ангажовати наставника за реализацију наставе у току 

школске године за 1 час недељно (32 часа годишње). У току маја и јуна месеца одржана је 

припремна настава за све ученике одељења 1-1.  
Није било приговора ученика на одржане испите. 

 

ОДЛУЧИВАЊЕ О ПРАВИМА, ОБАВЕЗАМА И ОДГОВОРНОСТИМА УЧЕНИКА И 

ЗАПОСЛЕНИХ 

 

У извештајном периоду покренут је и спроведен 1 васпитно-дисциплински 

поступак против ученика другог разреда, који је окончан решењем о изреченој васпитно-

дисциплинској мери Укор директора због начињених неоправданих изостанака након 

спроведеног поступка појачаног васпитног рада и друштвено-корисног рада. У току године 

биле су 2 пријаве ученика са проблемима и ризичним понашањем, те је спроведена 

процедура и протокол реаговања. У децембру је одржан заједнички састанак са 

представницима стручне службе и Тима за заштиту ученика од ДНЗЗ Техничке школе због 

сукоба ученика. 

Центру за социјални рад општине Алексинац редовно су достављани захтеви за 

поступање по пријави школе за ученике о нередовном похађању наставе и једној пријави 

због сумње о склапању малолетничког брака ученице првог разреда. Надлежни 

представници Центра су поступали по захтеву и о томе обавестили школу.  

Није било пријава на платформи Чувам те. 

У извештајном периоду покренут је један дисциплински поступак против 

запосленог, према наложеној мери из записника ванредног надзора општинског просветног 

инспектора по пријави грађана. Поступак је окончан писаном опоменом.  

На седницама стручних органа се одлучивало о похвалама ученика (одељењска већа 

на завршетку квалификационих периода). Ученици су награђени на крају полугодишта у 
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оквиру активности „Изађи у 5“. Ученици су награђени за учешће на такимчењима: Дани 

хлеба и сира у Пироту, Погачијаде у Прокупљу, Републичким такмичењима из математике 

и прераде хране и Регионалним такмичењима из атлетике и стоног тениса. Награђени су и 

ученици који су показали изузетна залагања у разним областима на предлог одељењских 

старешина, као што је најактивнији члан библиотеке и Ученичког парламента, ученици без 

или са најмањим бројем изостанака у одељењу и друго.  

У складу са чланом 126. тачка 18. Закона, директор је одлучивао о правима, 

обавезама и одговорностима запослених (обим задужења свих запослених у школској 

години, пријем нових радника, престанку радних односа, о исплатама зарада и 

отпремнинама и другим правима) у складу са овим и посебним законима и колективним 

уговором у сарадњи са синдикатом.  

 

ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР 

 
У извештајном периоду обављен је 1 ванредни и 1 редовни надзор од стране 

Општинског просветног инспектора. Ванредни преглед обављен је по пријави грађана, при 

чему су наложене 2 мере које су спроведене у датом року. Редовним прегледом 

констатовано је 100% испуњености услова за рад и није било наложених мера. На седници 

НВ (19.08. и 08.11.2024) наставници су упознати са записницима о редовном и ванредном 

надзору. 

У октобру је извршен редован инспекцијски надзор из области Пожари, сигурносне 

и безбедносне мере, провера организационих облика послова заштите од пожара. Није 

било наложених мера. 

Пољопривредни инспектор службе у Нишу обавила је ванредни инспекцијски 

преглед по пријави школе о нелегално запоседнутом земљишту на КО Дражевац површине 

од око 10 хектара. Пријава и обавештење достављено је ПС Алексинац и Управи за 

пољопривредно земљиште Београд. 

 

САРАДЊА ШКОЛЕ СА РОДИТЕЉИМА 

 

Сарадња са родитељима и старатељима ученика обављана је свакодневно, кроз 

директне контакте и посредно, преко одељењских старешина, предметних наставника и 

стручних сарадника. Посебна сарадња остварена је са родитељима ученика којима је била 

потребна додатна подршка у раду. 

Током читаве школске године, Школа је била отворена за сарадњу са родитељима и 

перманентно се радило на њиховом активном укључивању у рад. Родитељи су редовно 

информисани о резултатима и напредовању њихове деце кроз разне контакте, али и преко 

својих налога у електронском дневнику.  

Савет родитеља је радио редовно на седницама, по свим актуелним темама. 

Родитељи из реда Савета родитеља бирани су за чланство у Школском одбору и обавезним 

тимовима школе, као и Локалном Савету родитеља.  

У оквиру Акционог плана пројекта „Учимо сви заједно“ реализована је активност 

Развијање сарадње са родитељима уз подршку локалне заједнице. Родитељи су 

учествовали у активностима „Изађи у пет“ и Пекарски дани. Нарочито је било важно 

учешће родитеља ученика којима је потребна додатна подршка. 
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Током школске године обављени су саветодавни разговори са великим бројем 

ученика од стране стручног сарадника и директора школе и решавани дисциплински 

проблеми. Комуникацијске, педгошке и организационе способности су усмераване, колико 

год је то било могуће, у циљу конструктивног решавања свих проблема, на задовољство 

заинтересованих страна. Кад год је то било потребно и кад год су родитељи исказали 

жељу, уприличени су и појединачни разговори са предметним наставником и одељењским 

старешином. Радило се на већој партиципацији родитеља у свим сегментима рада школе. 

Родитељи су укључени у самовредновање рад школе и школско развојно планирање. 

У овој школској години родитељи су по први пут укључени у поступак 

распоређивања ученика код социјалних партнера за Учење кроз рад.  

Обезбеђено је редовно одржавање састанака Савета родитеља, у складу са 

Годишњим планом рада школе. Родитељи су анимирани да се укључе у побољшање 

материјално-техничких услова рада у школи.  

 

КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ 

 

Стипендију МП добило је двоје ученика четвртог разреда образовног профила 

Техничар за биотехнологију, и то једна ученица за одличан успех и један ученик 

припадник осетљиве друштвене групе. 

Ученица другог разред образовног профила Пекар са својим наставником ментором  

учествовала је на такмичењу „Дани хлеба и сира“ у Млекарској школи у Пироту и освојила 

прво место у категорији израде славског колача. 

У септембру је одржан Крос РТС-а за све ученике школе.  

У циљу обележавања Европског дана језика, 26. септембра, часови српског језика 

одржани су у сарадњи са библиотекарком школе у виду радионица које промовишу 

поштовање свих европских језика.  
Почетком октобра један наставник пољопривредне групе предмета и директорка 

учествовали су на Другој међународној смотри пољопривредних школа организованој у 

Пољопривредно-ветеринарској школи „Браћа Миладиновци“ у Скопљу. 

Oбука наставника за инклузивне наставне методе под покровитељством пројекта 

Еразмус+, одржана је у хотелу Путник на Копаонику од 18. до 23. новембра 2024. године. 

Школе нашег подручја рада имале су по два представника. 

У петак 20.10.2024. године група ученика и наставника школе одржала је 

радионицу Уметнички обликовано тесто у ОШ „Свети Сава“ у Мозгову. 

Дани јабуке организовани у оквиру недеље здраве хране и обележени заједно са   

ученицима и наставницима ОШ ,,Вожд Карађорђе". Ученици наше школе учествовали су 

на изложби и презентовали здраву храну и поступак сушења јабука.  

Чланови Ученичког парламента доставили су пријаву на конкурс организације 

Зајечарска иницијатива – ЗИМАН за доделу средстава подршке пројекту ученичке 

телевизије „ТВ Шуматовац“.  

На хоризонталној размени у оквиру пројекта ,,Заједно ка средњој школи" одржаној 

у Житковцу, 30.10.2024. године, ученици и наставници наше школе припремили су три 

радионице кроз које су представили своје образовне профиле и ваннаставне активности - 

изарда честитки, балзама за усне и миришљавих тиквица од платна, ученицима ОШ ,,Јован 

Јовановић Змај" из Сремске Каменице и ОШ ,,Вук Караџић" из Житковца.  
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У организацији Друштва воденичара ,,Морава" из Алексинца 11.12.2024. године, 

ученици образовног профила Техничар за биотехнологију, присуствовали су трибини на 

две теме ,,Гајење квалитетних сорти житарица, предуслов за производњу здраве хране" где 

је предавач био професор др Саша Петровић и ,,Обредни хлеб - наша традиција" коју је 

водио професор др Дејан Давидовић, професори Топличке академије струковних студија у 

Прокупљу. 

У петак, 20.9.2024. године, школу су посетили представници издавачке куће 

,,Академска књига" из Новог Сада у оквиру фестивала Креативна Европа и представили 

пројекат, нова издања. Упознали су ученике и наставнике са радом ове издавачке куће.  

Ученици и наставници школе посетили су Дечији вашар на коме су се представиле 

основне школе алексиначке општине у оквиру Дечије недеље. Посетили су и археолошку 

изложбу у Дому омладине и рок концерт школског бенда ОШ „Вожд Карађорђе“ Црни 

Ђорђе (Black George School Band). 

Представници школе су 14.12.2024. године учествовали на конференцији Здружимо 

снаге за боље образовање - до промена кроз сарадњу, која је одржана у просторијама 

Народног музеја у Београду.  

Седнице Управног одбора Удружења средњих стручних школа подручја рада 

пољопривреда, производња и прерада хране одржане су у септембру у Александровцу и у 

априлу у Алексинцу, а у новембру и мају редовне седнице скупштине Удружења, седнице 

стручних већа и седнице Управног одбора у Ваљеву и на Копаонику. Директорка школе 

изабрана је у другом мандату за члана Управног одбора Удружења. 

У новембру је организован сусрет партнерских школа из Марибора и Бања Луке на 

Златибору у циљу обележавања петнаестогодишњице успешне сарадње и договора о 

даљим заједничким активностима. Делегација школе посетила је 12. јуна Биотехнишку 

шолу у Марибору. Договорене су даље заједничке активности и сарадња. 

Дана 9.5.2025. у Пољопривредној школи ,,Радош Јовановић Сеља" у Прокупљу, 

одржана је пета по реду Погачијада, манифестација изложбено-такмичарског карактера. 

Школу су представљале ученице другог разреда ca својим менторима и освојиле су 2. 

место у аранжирању стола на тему ,,Посна српска слава".  

Хоризонтална размена између Биотехнолошке школе „Шуматовац“ у Алексинцу и 

Техничке школе из Ћуприје организована је у уторак, 27.5.2025. године у нашој школи. 

Ученици су се, кроз радионичарски рад, упознали са могућностима израде различитих 

предмета од текстила и како да употребе знања из хемије и направе корисне креме. 

Истовремено, наставници су разменили искуства о пружању подршке ученицима, 

активностима Транзиционог клуба, ваннаставним активностима и практичној настави. 

Током обиласка школске економије, гости су могли да пробају јагоде које наши ученици 

узгајају, да посете „Хотел за пчеле“ и да виде примере продуката практичне наставе. Све 

активности овог сусрета, пратила је менторка пројекта Центра за образовне политике који 

овај пројекат подржава већ шест година. 

Ученици завршног разреда образовног профила Техничар за биотехнологију 

посетили су Топличку академију струковних студија у Прокупљу. У оквиру Дана 

отворених врата одржана су интересантна предавања на тему савремених анализа 

земљишта, вода, биљних и анималних производа као и експериментални део у 

лабораторијама.  

У оквиру блок наставе образовног профила Mесар, ученици су посетили погоне 

производње и прераде меса наших пословних партнера. То су месара ,,Лале" Житковац и 
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Производња и прерада меса и месних прерађевина Јовчић ,,АА" у Прћиловици. Ова 

предузећа су партнери школе у дуалном образовању овог образовног профила. У радној 

атмосфери упознали су се са разним фазама производње и прераде меса. 

У априлу је делегација школе присуствовала Петој међународној конференцији 

Агротоп 25 у организацији Топличке академије струковних студија у Прокупљу. Тема је 

била Регенеративна пољопривреда у свету процеса дигитализације. 

У циљу успостављања сарадње са Академијом струковних студија у Лесковцу, 

одсек за текстил и дизајн, група наставника присуствовала је модној ревији студената 

Академије, који су ову ревију извели и у оквиру Пекарских дана у Алексинцу. 

Сајам средњих стручних школа Нишавског, Пиротског и Топличког управног 

округа је одржан у Нишу 24. априла 2025. године. Сајам је организовала Привредна 

комора Србије и Канцеларија за дуално образовање и Национални оквир квалификација у 

оквиру првог националног такмичења у вештинама SerbianSkills. Овом сајму 

присуствовало је укупно девет средњих школа, а међу њима су и представници 

Биотехнолошке школе „Шуматовац“. Наш изложбени штанд је запажен као један од 

најлепших, а на њему су показани различити продукти из школских радионица. 

Представници школе учествовали су на дисеминацији Еразмус плус пројекта 

„Интернационализација учења и знања – мост ка школи будућности“ у организацији 

Прехрамбено хемијске школе у Нишу 27.6.2025. године. 

 

Извештај о организацији и реализацији манифестације XVII „Пекарски 

дани“ одржаној 8. и 11. априла 2025. године 

 
Биотехнолошка школа „Шуматовац“ је организатор манифестације Пекарски дани.  

Спортски турнир 

Манифестација је почела спортским турниром у малом фудбалу за ученике 

основних школа 8. априла 2025. године. Турнир је одржан у Спортској хали у Алексинцу, а 

на турниру су учествовале екипе основних школа са територије општина Ражањ и 

Алексинац. Екипама које су освојиле прва три места додељене су вредне награде, изабрани 

су и награђени ученици у категоријама Најбољи стрелац турнира и Најбољи голман.   

Свечано отварање  

Манифестација је одржана по седамнаести пут, 11. априла 2025. године. 

Суорганизатори манифестације били су: Скупштина Општине Алексинац, Центар за 

културу и уметност и Спортско-рекреативни центар Алексинац. Културно-уметнички 

програм помогли су својим тачкама: Основна музичка школа „Владимир Ђорђевић“,  КУД 

„Младост“ Житковац, Академија струковних студија Јужна Србија, Одсек за технолошко 

уметничке студије Лесковац.  

Главни спонзор манифестације је компанија LESAFFRE која већ више од 10 година 

подржава нашу манифестацију, ове године поклонима у категоријама за славске колаче, 

литерарне и ликовне конкурсе.  

Манифестација је свечано отворена у холу школе сечењем и освећењем школског 

славског колача. У холу су изложени штандови основних школа наше општине, ПУ 

„Лане“, Дома ученика „Младост“ из Алексинца и ОШ за образовање и васпитање деце и 

омладине са сметњама у развоју „Смех и суза“ из Алексинца. Комисија је одабрала и 

наградила штандове у следећим категоријама: најтрадиционалнији штанд, најкреативнији 

штанд и најлепши штанд. На овој изложби своје установе презентовали су и Академија 
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васпитачко-медицинских струковних студија из Алексинца и Топличка академија 

струковних студија из Прокупља. 

Такође, све време у холу школе били су изложени награђени литерарни и ликовни 

радови ученика по Конкурсу у оквиру манифестације. 

Удружења 

Умеће у припреми сланих и слатких производа, оригинални ручни радови, украсни 

предмети и накит су обележја удружења наше општине. Ове године наши гости били су и 

корисници Друштва за помоћ МНРЛ Алексинац и удружења: УГ „Радиност“ Алексинац, 

Етно удружење Корман, „Супер жене“,  Тешица,  „Етно кутак“ Житковац,  Удружење жена 

„Видовданке“ Велики Дреновац, „Вредне домаћице“ Гредетин, Удружење жена „Бисерке“ 

Дражевац.   
Извештај са такмичења у изради фигурица од теста под називом ,,Уметнички 

обликованo тесто“ одржаног у оквиру манифестације XVII ,,Пекарски дани“ 

Радионица Уметнички обликовано тесто је намењена деци из ПУ „Лане“ из 

Алексинца. Свим предшколцима подељени су пригодни поклони, а установи захвалница за 

учешће на манифестацији. За ученике основних школа на територији општине Алексинац 

организовано је такмичење у изради фигурица од теста под називом ,,Уметнички 

обликовано тесто“. Захвалнице и скромне поклоне добили су сви учесници, а дипломе и 

награде најуспешнији ученици по оцени стручног жирија. 

Културно-уметнички програм 

Завршница манифестације одржана је у Центру за културу и уметност. У оквиру 

програма одржана је прва модна ревија школе „Нешто мало другачије“. Моделе су 

осмислиле, израдиле и носиле ученице образовног профила Модни кројач уз помоћ 

наставнице текстилне групе предмета. У другом делу модне ревије представили су се 

студенти Академије струковних студија Јужна Србија из Лесковца, Одсек за технолошко 

уметничке студије.  

Најважнији део ове манифестације јесте избор за најлепши славски колач у 

различитим категоријама. Комисија је донела је коначну одлуку о награђивању, па су и 

дипломе и вредне награде подељене свим добитницима.  
Извештај о организацији такмичења за избор најлепших славских колача 

на манифестацији „Пекарски дани“ 2025. 

Такмичење је одржано у школском амфитеатру. Укупно је било 82 такмичара, који 

су се надметали у четири такмичарске категорије: ученици средњих школа, ученици 

основних школа, грађанство и најлепши аранжман стилизованог приказа славске трпезе. 

Своје представнике на такмичењу, имале су средње школе из Алексинца, Ниша, 

Смедерева, Прокупља, Лесковца, Александровца, Пирота, Лапова, Житорађе и 

Власотинца. Представници Основних школа са територије општине Алексинац 

учествовали су на такмичењу, као и удружења Алексинац, Тешица, Корман, Дражевац, 

Житковац, Гредетин и Велики Дреновац. 

Посетиоци манифестације су гласањем изабрали најлепши славски колач. Од 700 

пребројаних гласачких листића 692 су била важећа, а 8 је било неважећих.  

Извештај о раду стручног жирија за литерарни и ликовни конкурс 

         Поводом манифестације ,,Пекарски дани“, објављен је конкурс за литерарне и 

ликовне радове у две категорије: за ученике од 1. до 4. разреда основне школе и за ученике 

од 5. до 8. разреда основне школе. Формиран је стручни жири који је прегледао и изабрао 

најбоље радове у свим категоријама. 
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СТРУЧНИ САРАДНИЦИ И СТРУЧНИ ОРГАНИ ШКОЛЕ 

 

НАСТАВНИЧКО ВЕЋЕ је највиши стручни орган школе који интензивно ради на 

остваривању стручних, образовних, васпитних и организационих питања од битног значаја 

за функционисање школе. У извештајном периоду одржано је 11 седница Наставничког 

већа. Материјал за седницу, позив и дневни ред постављани су благовремено на огласној 

табли школе.  

На седницама су разматрана сва питања од значаја за организацију рада школе и 

образовно – васпитни рад и усвајани извештаји о остваривању редовних послова 

планираних Годишњим планом рада школе и то:  

1. Подношење извештаја (сед. 10.09.2024. године): извештај о раду директора 

школе; извештај о раду школе; извештај о остваривању Годишњег плана 

рада школе; извештај о реализацији Развојног плана и Школског програма за 

шк. 2023/24. годину; 

2. Разматрање предлога Годишњег плана рада за шк. 2024/25. годину; 

3. Разматрање полугодишњих извештаја директора о свом раду и о раду школе 

и раду тимова и актива; 

4. Упознавање са приручником и апликацијом за самовредновање рада школе; 

5. Обавезе наставника за почетак школске године и на класификационим 

периодима; 

6. Давање сагласности за учешће на Конкурсу за стицање статуса Модел 

установе за инклузивно образовање; 

7. Промоција активности из пројекта „Учимо сви заједно“ 

8. Упознавање са планираним активностима по пројекту МП „Здравитас“ 

9. Обавештење о избору и распоређивању ученика за учење кроз рад код 

социјалних партнера; 

10. Извештаји о реализацији пројеката, учешћа на кампу, хоризонталних 

размена, стручних посета, манифестације Пекарски дани и друго; 

11. Разматрање извештаја о успеху и изостајању ученика на завршетку 

класификационих периода;  

12. Извештај о резултатима иницијалног тестирања; 

13. Упознавање са извештајем општинског просветног инспектора о редовном и 

ванредном надзору; 

14. Разматрање извештаја о успеху и изостајању ученика на завршетку 

класификационог периода - седнице НВ: 08.11.2024, 27.12.2024, 15.04.2025, 

03.06.2025, 25.06.2025 и 28.08.2025. године; 

15. Извештаји о реализацији разредних и поправних испита у јунском и 

августовском испитном року; 

16. Извештаји о реализацији завршних и матурских испита у јунском и 

августовском испитном року; 

17. Извештај о стручном усавршавању запосленх за шк. 2024/2025. годину; 

18. Вредновање ИОП-а на класификационим периодима; 

19. Разматрање предлога допуне уџбеника за шк. 25/26. годину; 

20. Разматрање предлога Развојног плана школе за период 2025-2029. године; 

21. Разматрање предлога Школског програма за период 2025-2029. године; 
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22. Доношење предлога Плана стручног усавршавања запослених за шк. 25/26.г; 

23. Разматрање извештаја о самовредновању (јануар и јун 2025); 

24. Доношење предлога плана уписа ученика у први разред за шк. 2025/2026.г; 

25. Разматрање извештаја о случајевима насиља на класификационим 

периодима; 

26. Разматрање извештаја стручних већа са скупштине Удружења средњих 

стручних школа подручја рада ПППХ; 

27. Извештај о посећенима часовима у првом и другом полугодишту; 

28. Доношење одлуке о избору Ученика генерације и Спортисте године; 

29. Предавања и размена искустава са обука и семинара  

30. Награђивање и похваљивање наставника и промоција залагања и постигнућа 

31. Именовање Стручног актива за развој Школског програма за шк. 2025/2026. 

годину и друго. 

На дневном реду су били актуелни проблеми и теме као што су обавезе школе и 

наставника по питању додатне образовне подршке ученицима, начина рада, обавеза и 

одговорности, безбедност у школи, поступање у вези ситуација насиља, дискриминације, 

злостављања и занемаривања и друго.  

Запослени су благовремено обавештавани о изменама и допунама Закона и 

Правилника и битним новинама, препорукама и обавештењима из Школске управе и 

Министарства просвете.  

 

ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ, кога чине представници стручних већа и стручних 

актива, координатори стручних тимова и стручни сарадник, је у циљу осигурања и 

унапређења квалитета образовно-васпитног рада Школе у извештајном периоду 

реализовао своје активности према плану и програму рада из своје надлежности. На 

предлог Тима за инклузивно образовање колегијум је донео одлуку о додатној образовној 

подршци за ученике којима је потребна помоћ у учењу и ИОП документ.  

Неке од реализованих активности, кроз састанке Педагошког колегијума су: 

Разматрање извештаја о раду директора и установе, стручних тимова и актива, стручних 

сарадника, остварености ГПР, РП и ШП за претходну школску годину, План стручног 

усавршавања запослених, Доношење одлуке о ИОП-у, Предлог плана уписа за наредну 

школску годину, Вредновање резултата рада наставника, успеха и изостајања ученика, 

Извештај о самовредновању, Извештај о професионалном развоју, Извештај ТИО, 

Извештај о заштити од ДНЗЗ,  Разматрање извештаја о стручном усавршавању запослених, 

Извештај о посећеним часовима наставника, Разматрање извештаја о текућим пројектима и 

друга стручна питања образовно-васпитног рада, Презентација ученичких и наставничких 

постигнућа, Упознавање са новинама у Закону и Правилницима.  

ОДЕЉЕЊСКА ВЕЋА свих одељења у Школи имала су редовне седнице на 

класификационим периодима и у току године по потреби. Одељењска већа бавила су се 

бројним стањем ученика и структуром одељења, праћењем реализације плана свих облика 

образовно-васпитног рада, утврђивањем оцена, успеха и владања ученика на 

класификационим периодима са предлозима мера за побољшање успеха, обавезама и 

одговорностима ученика, васпитним радом са ученицима и васпитним мерама, 

организацијом допунске и додатне наставе, пружањем помоћи ученицима са тешкоћама у 

савладавању наставног градива, организацијом ваннаставних активности. У раду 

одељењских већа учествовали су наставници, директор и стручни сарадник.  
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АКТИВ ОДЕЉЕЊСКИХ СТАРЕШИНА је у току године реализовао свој рад 

кроз активности у областима планирања и програмирања, административних послова, 

вођења педагошке документације, израде сведочанстава и диплома, рада са ученицима, 

родитељима и сарадње са стручним сарадником, праћењем напредовања ученика, 

координацији рада наставника и усклађивања начина и критеријума оцењивања у 

одељењима. Активности у области административних послова односиле су се на 

прикупљање података о ученицима, породичних и социјалних статуса, здравственог стања 

ученика. Посебна пажња посвећена је индивидуалном раду са ученицима како би се 

одељењске старешине подробно упознале са индивидуалним способностима и 

склоностима ученика, нарочито првог разреда. Задатак одељењских стершина био је и 

укључивање ученика у колектив, разматрање индивидуалних проблема и односа ученика у 

одељењу на часовима одељењског старешине који су саставни део редовних распореда 

часова. У раду са родитељима организовани су идивидуални групни разговори кад год је 

то било потребно ради благовременог информисања родитеља о животу и раду ученика у 

школи. Такође су одељењске старешине редовно сарађивале са Центром за социјални рад.  

У свим одељењима одржани су редовни родитељски састанци и ванредни у вези 

одласка ученика на Интеркултурални камп у Швајцарској и процедуре око спровођења 

дуалног образовања код социјалних партнера. 

У септембру су одељењске старешине информисале ученике и родитеље у вези с 

почетком школске године, прочитана су им правила понашања и кућни ред школе и 

упознати су са правима, обавезама и одговорностима. Ученици су упознати са лаким и 

тежим повредама обавеза ученика и законским регулативама током вођења васпитно-

дисциплинског поступка. Родитељима су предочене мере здравствене безбедности које 

спроводи школа и организација наставе за почетак школске године. Договорена је сарадња 

родитеља и школе и регулисање изостајања са наставе и других права и обавеза ученика. 

За свако одељење изабрани су представници за Савет родитеља школе. 

Посебна пажња посвећена је ученицима првог разреда. На првом састанку 

одељењске заједнице изабрани су председник и заменик и по два представника одељењске 

заједнице за ученички парламент. Ученици су упознати са Програмом заштите ученика од 

насиља, злостављања и занемаривања и члановима Тима. У оквиру тога подстакнути су на 

развијање позитивног односа према раду, дисциплини, осећању дужности, одговорности и 

дружењу. Ученици су се определили за ваннаставне активности.  

У октобру се, у оквиру одељењских заједница, разговарало о школској клими 

сваког одељења. Решавани су проблеми прилагођавања ученика и водило се рачуна о 

дисциплини и понашању ученика. У оквиру ових питања сарађивало се са директорим и 

психологом. 

У новембру се радило на припреми података за први класификациони период. 

Одржани су родитељски састанаци (упознавање родитеља са резултатима успеха ученика и 

изостанцима у првом класификационом периоду, Извештаји о реализацији актуелних 

пројеката).  

У децембру се радило на утврђивању и отклањању последица неуспеха ученика из 

појединих предмета. Са ученицима се разговарало и о организованом коришћењу 

слободног времена, проблемима превоза ученика до школе, проблемима ученика из 

социјално угрожених породица и друго.  
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У јануару се радило на припреми одељењских већа, утврђивању резултата на крају 

првог полугодишта и припрема за почетак наставе у другом. Подељене су ђачке књижице. 

Интезивирана је сарадња са психологом и родитељима ученика који имају велики број 

слабих оцена и изостанака. Са ученицима се разговарало о узроцима изостајања са наставе.  

У фебруару је рађено на увођењу мера за побољшање успеха и смањењу изостајања 

са наставе. Интензивно се радило на здравственој превенцији. За ученике завршних 

разреда организована је војна обука.  

На родитељским састанцима и часовима одељењског старешине, родитељи и 

ученици упознати су са радом и могућностима Националне платформе Министарства 

просвете "Чувам те". Родитељи и ученици упознати су са  правилима понашања у школи и 

употребом мобилних телефона. Урађена је анализа изостајања ученика и евидентирање 

ученика за разредни испит. 

У јуну су одржане седнице одељењских већа и утврђен успех ученика на завршетку 

другог полугодишта за ученике завршних разреда. Ученицима су уручена сведочанства и 

ђачке књижице. Урађена је анализа успеха и понашања ученика на крају наставне године. 

У августовском испитном року су реализовани поправни, разредни, завршни и матурски 

испити и установљен успех ученика са завршетком школске године 31.08.2025. године. 

Подељена су сведочанства и ученици су уписани у наредни разред.  

Актив одељењских старешина је на својим састанцима разматрао: 

- проблеме ученика (путовање, социјално стање и др),  

- обавезе у вези ажурирања документације ученика, есДневника, матичних књига, 

- осипању ученика у току године,  

- ИОП документације,  

- ученичке стипендије и кредити, накнада за ДО, 

- васпитних и васпитно-дисциплинских мера за ученике и ДКР,  

- извештаје о успеху и изостајању ученика на класификационим периодима, 

- ситуацијама насиља,  

- редовним и ванредним испитима и друго. 

Председник Актива: Валентина Милошевић 

 

ДИРЕКТОР ШКОЛЕ је своје послове обављала према Плану и програму рада 

школе за текућу школску годину. За свој рад директор је одговоран Министру и органу 

управљања о чему је редовно достављен извештај НВ, ПК, ШО, СР и УП у септембру и 

фебруару. Неке од важнијих активности директора Школе биле су: организација рада 

школе, обезбеђивање функционисања материјално-финансијског пословања школе, 

праћење законских прописа и промена, организовање послова и набавка наставних 

средстава према материјалним условима, израда пројектне документације за нови школски 

објекат, спровођење јавних набавки у складу са Законом, организовање рада стручних 

органа школе – Наставничког већа, Педагошког колегијума, стручних тимова, Школског 

одбора и Савета родитеља, подела часова на наставнике, педагошко – инструктивни рад, 

организација такмичења, реализација и организација актуелних пројеката, информисање 

ученика и радника школе, промоција и презентација школе, организација и праћење 

ваннаставних актвности, самовредновање рада школе, реализација развојног плана. 

Посебна пажња посвећена је заштити здравља ученика и запослених и заштита ученика и 

запослених од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања.  

Директор: Јасмина Тончић 
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  ОРГАНИЗАТОР ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ за шк. 2024/25. годину по Правилнику 

о критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност средњег 

образовања и васпитања ангажован је са 50% норме. Послове организатора обављала су 

два наставника са 20 и 30% норме. 

  У току школске године обављали су следеће послове:  

- сарадња са наставницима стручних предмета и радницима на школској економији, 

- утврђивање плана реализације часова практичне наставе ученика за све образовне 

профиле према плану наставе и учења, 

- израда оријентационог плана реализације блок наставе,  

- договор о сетвеној структури на школској економији (план сетве),  

- сарадња са лицима на плану продаје пољопривредних производа,  

- организовање и надгледање ученика у школском пластенику,  

- обилазак школске економије,   

- набавка ђубрива, семена, горива и мазива за сетву,  

- организовање благовремене заштите култура и радова у пластенику,  

- вођење евиденције о потрошњи репромареријала и издавање радних налога,  

- извештавање о коришћењу службеног комби возила,  

- свођење финансијског резултата на школској економији,  

- договор око реализације професионалне праксе и убирања летине,  

- организовање бербе и продаје производа школске економије,  

- непосредно руковођење радницима у току рада на школској економији,  

- израда плана прихода, расхода и издатака за обављање проширене делатности, 

- сарадња са социјалним партнерима у дуалном систему образовања и друго.  

Организатори практичне наставе: Љубинко Стефановић и Душан Марковић 

 

СТРУЧНИ САРАДНИЦИ У НАСТАВИ 

 

ПСИХОЛОГ је за шк. 2024/25. годину ангажован је по Правилнику о 

критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност средњег 

образовања и васпитања са 100% норме. Психолог је ангажован као приправник и одређен 

је ментор-психолог. У току године, након истека приправничког стажа, поднела је 

документацију и захтев за полагање интерне квалификације за рад у струци и успешно 

положила пред комисијом. Рад психолога је реализован у складу са својим планом који је 

саставни део ГПР. Најважније активности психолога односиле су се на превентивни и 

саветодавни рад са ученицима и сарадњу са одељењским старешинама. На почетку 

школске године идентификовани су ученици са проблемима у адаптацији и учењу и 

ученици са здравственим и социо-породичним проблемима. У оквиру педагошко - 

инструктивног рада психолог је заједно са директором посећивала наставу и обављала 

саветодавне разговоре са наставницима о њиховом раду. Пратила је реализацију наставних 

планова и програма, прегледала педагошку документацију и водила Ученички парламент. 

Пратила је и ажурирала електронску документацију као један од координатора 

есДневника. Активно је учествовала у раду свих тимова и стручних актива, сарађивала са 

Центром за социјални рад, Домом ученика и школским полицајцем.  

Стручни сарадник: Милена Стаменковић 
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БИБЛИОТЕКА за шк. 2024/25. годину радно место стручног сарадника - 

библиотекара, по Правилнику, било је систематизовано са 50% радног времена. Рад 

библиотекара заснивао се на образовно-васпитном раду са ученицима. Током године 

набављена је општа литература и књиге за награђивање одличних ученика. Стручни 

сарадник – библиотекар дала је свој допринос у многим областима рада школе. 

Учествовала је у раду већине Тимова, Стручних актива и многих ваннаставних активности 

и реализацији актуелних пројеката. У току године водила је и ажурирала електронску 

документацију као један од координатора есДневника и система Моја средња школа за 

унос података о ученицима за упис у први разред. Велики допринос библиотекара је био у 

подршци наставницима за рад са ученицима којима је потребна додатна подршка. 

Организатор је и учесник Транзиционог клуба.  

Стручни сарадник - библиотекар: Александра Дејановић 

 

СТРУЧНА ВЕЋА 

 

Стручно веће наставника општеобразовних предмета имало је 9 састанака на 

којима су разматрана питања као што су: Разматрање предлога плана уписа за шк. 2025/26. 

годину, Усвајања критеријума оцењивања за општеобразовне предмете за шк. 2024/25. 

годину, Анализа реализованих активности „Изађи у 5“ и актуелних пројеката, Обавезе 

наставника у вези израде Школског програма и Развојног плана школе за период 2025-

2029. година, Промоција школе у основним школама и представљање образовних профила 

за упис у 1. разред, Упознавање наставника са новинама и прописима у образовању, 

Обавезе наставника у вези са организацијом манифестације Пекарски дани, Предлагање 

тема за полагање матурског испита из Српског језика и књижевности, Предлог допуне 

уџбеника који ће се користити школске 2025/26. године, Разматрање извештаја о 

реализацији манифестације Пекарски дани, Разматрање Плана стручног усавршавања за 

наредну школску годину, Анкетирање наставника у вези са избором тимова давањем 

предлога за унапређивање рада и наставе у шк. 2025/26. години, Предлог плана рада за 

школску 2025/26. годину и друго. 

Председник: Стојановић Благојевић Ивана 

 

Стручно веће наставника прехрамбене групе предмета одржало је 11 састанака. 

Чланови Актива бавили су се организацијом и реализацијом стручне праксе образовних 

профила пекар, месар и техничар за биотехнологију. Актив је радио по питањима као што 

су: Организација рада актива за шк. 2024/25. годину, Критеријми оцењивања, Предлог 

распореда огледних, угледних часова и напредовања у звању, Предлог секција, Разматрање 

и предлог плана уписа за шк. 2025/26. годину и реализацији учења кроз рад, Предлог 

верификације новог образовног профила Техничар за хемијску и фармацеутску 

технологију, Договор око учешћа на манифестацији Дани хлеба и сира у Пироту, Извештај 

са састанка стручног актива Удружења средњих пољопривредних школа у Ваљеву 

подручја рада Прерада хране, Организација санитарног прегледа ученика и наставника, 

Договор око учешћа на манифестацији „Пекаријада“, Предлог допуне уџбеника који ће се 

користити школске 2025/26. године, Припрема и реализација манифестације Пекарски 

дани, Организација промоције школе, Договор око организације и реализације завршног 

испита и избор компетенција за завршни рад које треба да оствари ученик који похађа 

завршни испит по ИОП-у 2 и друго. Чланови актива активно су радили на маркетингу и 
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презентацији образовних профила из свог подручја рада и учествовали на сајмовима, 

трибинама и локалним такмичењима из струке.  

Председник: Лела Пешић 

 

Стручно веће наставника пољопривредне групе предмета имало је 5 састанака, 

на којима су разматрана питања као што су: Подела предмета на наставнике за шк. 

2025/26. годину, Предлог распореда огледних, угледних часова и напредовања у звању, 

Предлог секција, Предлог распореда индивидуалне обуке вожње трактора, Предлог плана 

сетве и плана прихода и расхода, Разматрање стања на школској економији и договор око 

предстојећих радова, Организација рада актива и школске економије, Критеријуми 

оцењивања по предметима и областима, Договор око сарадње са социјалним партнерима, 

Извештај са састанка стручног актива Удружења средњих пољопривредних школа у 

Ваљеву, Разматрање и предлог плана уписа за шк. 2025/26. годину и реализацији учења 

кроз рад, Договор око организације и реализације професионалне праксе. Чланови актива 

учествовали су  у презентацији образовних профила из свог подручја рада.  

Председник: Горан Рајковић 

 

Стручно веће наставника текстилне групе предмета имало је 5 састанака, на 

којима су разматрана питања као што су: Предлог плана рада актива, Подела предмета на 

наставнике за шк. 2025/26. годину, Анализа кварталног успеха ученика из стручних 

предмета, Анализа услова и реализације практичне наставе, Припрема и реализација 

манифестације Пекарски дани, Учешће у активности „Изађи у 5“, Организација промоције 

школе, Анализа реализације практичне наставе и учења кроз рад у компанијама Магна и 

Грамер, Договор око сарадње са социјалним партнерима, Разматрање и предлог плана 

уписа за шк. 2025/26. годину и реализацији учења кроз рад, Договор око учешћа на 

хуманитарном базару у организацији компаније Грамер, Промоција школе и дуалног 

образовања, Израда пројекта за опремање конфекцијске радионице уз донацију компаније 

Магна, Предлог стручног усавршавања и професионалног развоја.   

Председник: Снежана Бецић 

 

Стручни актив за развојно планирање је радио на седницама којих је у 

извештајном периоду одржано 8. Развојни план школе за период 2021/2022 – 2024/2025. 

године донешен је на седници Школског одбора одржаној дана 13.09.2021. године, па се 

приступило изради предлога плана за период 2025-2029. године. Предлог је израђен на 

основу самовредновања свих области квалитета, извештаја о спољашњем вредновању и 

Плану унапређивања рада школе након спољашњег вредновања. Стручни актив за развојно 

планирање формиран је одлуком ШО (реш. бр. 2124 сед. 10.09.2024) 

Поводом остваривања Акционог плана за шк. 2024/25. годину, према дефинисаним 

областима праћења и активности, начину и времену праћења, одговорној особи која 

подноси извештај релевантним органима утврђено је да су планиране активности 

благовремено реализоване и редовно извештавано о томе.  

На седницама Ученичког парламента, Савета родитеља, Наставничког већа и 

Школског одбора, на почетку школске године, директорка је поднела извештаје о 

остваривању Развојног плана за претходну годину.  

Теме којима се бавио Стручни актив су у складу са Развојним планом и 

актуелностима за школску 2024/2025. годину:  
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- Успосатваљање дуалног образовања,  

- Разматрање извештаја о стручном усавршавању и план професионалног развоја 

запослених,  

- Разматрање учешћа школе у пројекту Регионалног челенџ фонда,  

- Разматрање извештаја директора и стручног сарадника о посећеним часовима, 

- Разматрање извештаја тима за праћење рада тимова, актива и стручних већа, 

- Разматрање извештаја о самовредновању, 

- Пројектна  и тематска настава и реализација актуелних пројеката,  

- Хуманитарни базар,  

- Извештај о успеху и изостајању ученика на класификационим периодима, 

- Извештаји о реализацији Манифестације Пекарски дани и активностима „Изађи у 5“,  

- Припремна настава за полагање завршних и матурских испита,  

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Марина Јовановић, Лела Пешић,  

Наташа Попивода (СР), Нина Милошевић 2-3 (УП), Снежана Нешић (ЛС) 

Координатор: Тијана Бјеговић 

 

Тим за инклузивно образовање одржао је у току године 10 састанака. На почетку 

школске године идентификовани су ученици којима је потребна помоћ и подршка и 

формирани Тимови за додатну подршку ученицима које чине стручни сарадник, 

одељењски старешина, предметни наставник и родитељ, односно други законски 

заступник. Тимови су сачинили предлог ИОП-а, који је ТИО усвојио и проследио 

Педагошком колегијуму на доношење одлука и усвајање.  

Тим за инклузивно образовање, организовао је рад по ИОП-у за следеће ученике: 
 

Образовни профил 

 

Раз 

Почетак школске године Завршетак школске године 

Број уч. 

по  

ИОП 1  

Број уч. 

по  

ИОП 2 

Индив. Број уч. 

по  

ИОП 1  

Број уч. 

по  

ИОП 2 

Индив. 

Техничар хортикултуре 1 0 1 0 0 0 0 

Пекар 1 0 2 0 0 2 0 

Месар  1 0 1 0 0 1 0 

РПТ 1 0 1 0 0 1 0 

Цвећар-вртлар 1 0 3 0 0 2 0 

Тех. за биотехнологију 2 0 2 0 0 2 0 

Пекар 2 0 0 0 0 0 0 

РПТ 2 0 0 0 0 0 0 

Модни кројач 2 1 0 0 1 0 0 

Пољ. техничар 3 0 1 0 0 1 0 

Пекар 3 1 2 0 1 2 0 

Месар 3 0 0 0 0 0 0 

Тех. за биотехнологију 4 0 0 0 0 0 0 

Укупно: 2 13 0 2 11 0 

 

Вредновање ИОП-а и извештавање Педагошког колегијума, директора, 

Наставничког већа, Ученичког парламента, Савета родитеља и Школског одбора вршено је 

редовно, на три месеца за ученике код којих се први пут примењује ИОП и шестомесечно 
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за остале ученике. Ученици који нису похађали наставу није било могуће обухватити 

вредновањем ИОП-а за крај другог полугодишта. 

Чланови тима бавили су се питањима  имплементације и реализације инклузије у 

нашој школи кроз следеће активности предвиђене Акционим планом школског 

инклузивног тима: рад на припреми и вођењу евиденције, прикупљање документације, 

конципирање примера ИОП-а, анализа резултата примењених мера индивидуализације, 

добијање сагласности родитеља за примену ИОП-а, израда ИОП-а за ученике свих разреда 

и њихово усвајање на седницама Педагошког колегијума, сарадња са родитељима и 

Центром за социјални рад, сарадња са Интерресорном комисијом, анализа резултата и 

периодично вредновање ИОП-а.  Разматран је рад ученика који раде по ИОП-у и 

предлагане мере за даље напредовање. Тим је пружао упутства наставницима у вези са 

њиховим дилемама за оцењивање ученика који похађају наставу по ИОП-у, као и за 

оцењивање владања ових ученика и припрему за завршни и матурски испит доношењем 

предлога за остваривање компетенција и исхода на стручним већима.  

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Александра Дејановић, Мирела Стојановић, Валентина Милошевић,  

Саша Станојевић, Ивана С. Благојевић,  

Виолета Милетић, Славиша Петровић 

Координатор: Лела Пешић 

 

Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

имао је у току године редовнe и више састанака по потреби, укупно 19. За разлику од 

ранијег извештајног периода, у протеклој школској години било је много мање 

дисциплинских проблема и мање сукоба међу ученицима. Активности Тима заснивале су 

се на планираниој динамици рада, уз поштовање поступака превенције и интервенције из 

законске регулативе Правилника. Школски тим се састајао кад год је било потребе, а 

дневни ред састанака је пратио хитност и актуелност интервенција. У складу с нивоима 

конфликтних ситуација, Тим је предлагао васпитне мере које су, у складу са процедуром, у 

најбољем интересу ученика. У свим ситуацијама родитељи су обавештавани о свим 

предузетим мерама. У зависности од процене о ком нивоу насиља је реч предузимани су 

одговарајући кораци: разговор са свим виновницима инцидената, о чему је вођена 

одговарајућа евиденција; појачан васпитни рад са појединим ученицима; ученици су 

упућивани на праћење платформе „Чувам те“ и друго. Одељењске старешине су након 

предлога Тима обављале све потребне кораке предвиђене Правилником за дати ниво 

насиља (индивидуални разговори са ученицима, обавештавање родитеља, Одељењско веће 

разматрало, предлагало и усвајало одговарајуће мере). Сваки случај за који је процењено 

да је то потребно пријављиван је школском полицајцу и Центру за социјални рад, о чему 

постоји уредна документација са детаљним извештајем о догађају. На сваком 

класификационом периоду обављана је анализа евиденције насиља по свим нивоима на 

основу месечних извештаја ОС, проверавани ефекти предузетих мера као и доследност у 

спровођењу договореног појачаног васпитно-педагошког рада и достављани шестомесечни 

извештаји СР, УП, ШО, НВ и ШУ.  

У извештајном периоду покренут је и спроведен 1 васпитно-дисциплински 

поступак против ученика другог разреда, који је окончан решењем о изреченој васпитно-

дисциплинској мери Укор директора због начињених неоправданих изостанака након 

спроведеног поступка Појачаног васпитног рада и Друштвео-корисног рада. У току године 
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биле су 2 пријаве ученика са проблемима и ризичним понашањем, те је спроведена 

процедура и протокол реаговања. У децембру је одржан  заједнички састанак са 

представницима стручне службе и Тима за заштиту ученика од ДНЗЗ Техничке школе због 

сукоба ученика. 

Центру за социјални рад општине Алексинац редовно су достављани захтеви за 

поступање по захтеву школе за ученике о нередовном похађању наставе и једној пријави 

због сумње о склапању малолетничког брака ученице првог разреда. Надлежни 

представници Центра су поступали по захтеву и о томе обавестили школу.  

Није било пријава на платформи Чувам те. 

У извештајном периоду покренут је један дисциплински поступак против 

запосленог, према наложеној мери из записника ванредног надзора општинског просветног 

инспектора по пријави грађана. Поступак је окончан писаном опоменом.  

      На основу месечних извештаја одељењских старешина свих одељења о ситуацијама 

насиља у школи може се закључити да је у школској 2024/25. години укупан број ситуација 

насиља 1 и то једна ситуација физичког насиља другог нивоа.  

Чланови тима: 

Јасмина Тончић, Милена Стаменковић, Наташа Вељковић,  

Горан Рајковић, Саша Станојевић, Ивана С. Благојевић,  

Милица Ракић (ЦСР), Новица Лукић (Дом ученика),  

Салвица Величковић (СР), Ташана Јевтић (ЛС), Јована Тачић (УП) 

Координатор: Саша Станојевић 

 

Тим за каријерно вођење и саветовање радио је на састанцима којих је у току 

године било 11. Тим је радио према Плану рада који је усвојен на почетку. Тим је, у 

сарадњи са наставницима, реализовао праћење индивидуалних склоности ученика и 

пружање помоћи ученицима и њиховим родитељима у избору даљег школовања и 

занимања. Чланови Тима су, по потреби, сарађивали са надлежним установама 

(Национална служба за запошљавање), које се баве каријерним вођењем и саветовањем и 

помагали ученицима и родитељима у истраживању могућности за даље учење и 

запошљавање, односно идентификовање, избор и коришћење информација о професијама, 

каријери, даљем учењу и образовању и формирању сопственог става о овим важним 

животним питањима. Чланови Тима узели су учешће у активностима у оквиру промоције 

постојећих смерова Школе  ученицима завршног разреда основне школе. Чланови Тима 

узели су учешће у организацији дуалног система образовања за упис ученика у први и 

други разред и успостављање сарадње са социјалним партнерима и Привредном комором 

Ниш. Чланови Тима учествовали су и водили процедуру за успостављање учења кроз рад, 

промоције компанија, избора ученика и интервјуисање, сачињавање листе жеља ученика и 

распоређивање код социјалних партнера за образовне профиле Пекар, Месар и Модни 

кројач.                                                                                                                                 
 Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Снежана Бецић, Љубинко Стефановић,  

Мирела Стојановић, Лела Пешић, социјални партнери 

Координатор: Милетић Виолета 
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Тим за самовредновање радио је на редовним састанцима којих је у току године 

било 7. Циљ самовредновања је анализа тренутног стања и предлагање мера за 

унапређивање квалитета рада школе. Крајем августа 2024. године Министарство просвете 

објавило је Приручник за самовредновање рада школа и апликацију АС Школа за подршку 

квалитетном самовредновању рада на индивидуалном нивоу и на нивоу установе у циљу 

унапређивања процеса самовредновања. Апликација је урађена у оквиру пројекта 

„Самовредновањем унапређујемо квалитет – софтвер за школе у Србији“, подржан од 

Песталоци фондације, а носилац је Центар за интерактивне педагогије у сарадњи са МП и 

ЗВКОВ. Запослени су упознати са апликацијом на седници НВ у септембру 2024. године. 

Наставници, ученици и родитељи учествовали су у попуњавању упитника из апликације. 

На основу обраде резултата из апликације сачињен је извештај о самовредновању (дел. бр. 

3215 од 27.12.2024). На почетку школске 2024/2025. године у процесу самовредновања 

рада школе, у складу са планом, започето је самовредновање у свим областима квалитета 

рада школе. Сачињене су чек листе за поједине области, а затим и упитници за ученике, 

наставнике и родитеље, за све области квалитета рада. Тим за самовредновање је током 

првог полугодишта, радио на унапређивању свих области, посвећујући највећу пажњу 

унапређивању инклузивности школе, због конкурисања за модел установу инклузивног 

образовања.  

Резулати овог истраживања су показали следеће: 

Упитник за родитеље је обухватио процену 24 родитеља, чланова Савета родитеља 

и представника у телима школе.  

Област 1 је оцењена оценом 3,70 Област 2 је оцењена оценом 3,67 Област 3 је оцењена 

оценом 3,67 Област 4 је оцењена оценом 3,75 Област 5 је оцењена оценом 3,80 Област 6 је 

оцењена оценом 3,67 

Средња оцена свих 6 области по мишљењу родитеља је 3,71 

Упитник за наставнике је обухватио процену 28 наставника од укупно 31 или 

90,3%.  

Област 1 је оцењена оценом 3,80 Област 2 је оцењена оценом 3,83 Област 3 је оцењена 

оценом 3,82 Област 4 је оцењена оценом 3,92 Област 5 је оцењена оценом 3,88 Област 6 је 

оцењена оценом 3,6 

Средња оцена свих 6 области по мишљењу наставника је 3,85 

Упитник за ученике је обухватио процену 48 ученика школе.  

Област 1 је оцењена оценом 2,97 Област 2 је оцењена оценом 3,23 Област 3 је оцењена 

оценом 3,18 Област 4 је оцењена оценом 3,21 Област 5 је оцењена оценом 3,27 Област 6 је 

оцењена оценом 3,10 

Средња оцена по одговорима ученика у свим областима је 3,16. 

Средња оцена свих 6 области за све учеснике је 3,71 

Области које су испитаници оценили највишим оценама су области 4 и 5, којима је 

посвећена највећа пажња током учешћа у пројекту. Највише оцене су дали наставници, 

високе оцене родитељи, а најниже ученици. Нема оцена које су обухватале подршку 

ученицима, а да су ниже од оцене 3. 

На почетку другог полугодишта извршена је анализа резултата попуњавања 

упитника у апликацији за самовредновање коју подржава Завод за вредновање квалитета 

рада школе. Сви ови резултати, као и смернице дате Планом унапређивања рада школе 

након спољашњег вредновања, коришћене су за сачињавање акционог плана и Развојног 

плана школе за период 2025 – 2029. године.  
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 Активности плана самовредновања рада школе у свим областима планиране су на 

основу резултата спољашњег вредновања, извештаја о самовредновању рада школе и 

препорукама Тима за обезбеђивање квалитета и развој школе. Тиме је успостављено 

јединство деловања тима за самовредновање, стручног актива за развојно планирање и 

тима за обезбеђивање квалитета и развој установе.  

 Извештаје о самовредновању на класификационим периодима, поднео је 

координатор тима, а директорка је ове извештај подносила НВ, ПК, СР, УП и ШО. 

 

Чланови тима: 

Јасмина Тончић, Милена Стаменковић, Горан Рајковић,  

Марина Јовановић, Далибор Петковић (СР),  

Стефана Брзаковић 2-2 (УП) 

Координатор: Александра Дејановић 
 

Стручни актив за развој Школског програма радио је редовно на састанцима 

којих је у току године било 7. Наставничко веће је на својој седници 11.09.2024, донело 

одлуку о именовању Стручног актива за развој школског програма за школску 2024/25. 

годину дел. бр. 2170. Актив је израдио и усвојио План рада за шк. 2024/25. годину и 

одржавао састанке редовно и по потреби.  На седницама Наставничког већа и Школског 

одбора 11.09.2024. године усвојен је извештај о реализацији Школског програма за 

школску 2023/24. годину. Школски програм за период 2021. до 2025. године БТШ 

„Шуматовац“ у Алексинцу, усвојен је на седници Школског одбора 06.04.2021. године, па 

се приступило изради предлога плана за период 2025-2029. године. 

У току године извршена је анализа и провера усклађености наставних планова и 

програма са прописима и према потреби израђивани Анекси ШП:  

- Дописом Министарства просвете бр. 610-00-01333/2024-01 од 20.12.2024. године, 

прописано је да се, Закључком Владе 05 Број: 61-12844/2024 од 20.12.2024. године, зимски 

распуст у школској 2024/2025. години организује једнако за основне и средње школе на 

целој територији Републике Србије, и то тако да се прво полугодиште завршава у 

понедељак 23. децембра 2024. године.  

 - Доношењем Правилника о измени и допуни Правилника о календару образовно-

васпитног рада средњих школа за школску 2024/2025. годину Службени гласник РС – 

Просветни гласник, бр. 6/24 и 8/24) у члану 3. ст. 1-3, дошло је до промене календара рада.  

Мења се: Прво полугодиште почиње у понедељак, 2. септембра 2024. године, а 

завршава се у петак, 27. децембра 2024. године и Зимски распуст  почиње у понедељак, 30. 

децембра 2024. године, а завршава се у петак, 17. јануара 2025. године, треба да стоји Прво 

полугодиште почиње у понедељак, 2. септембра 2024. године, а завршава се у понедељак 

23. децембра 2024. године и Зимски распуст  почиње у уторак, 24. децембра 2024. године, а 

завршава се у петак, 17. јануара 2025. године. (сед. ШО 23.12.2024) 

Програми реализације УКР за образовне профиле Техничар хортикултуре, Цвећар-

вртлар, Пекар, Месар, Руковалац пољопривредне технике и Модни кројач чине прилог 

Школском програму. 

Стручни актив за развој школског програма је у току школске 2024/25. године 

разматрао следеће:  

- Реализација тематске наставе и иницијалног тестирања ученика по предметима,  

- Предлог Анекса Школског програма,  
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- Разматрање предлога ШП и РПШ за период 2025-2029. године,  

- Разматрање извештаја о стручном усавршавању запослених,  

- Анализа и реализација ШП у области вананаставних активности и секција,  

- План наставе и учења за образовни профил Техничар за хемијску и фармацеутску 

технологију,  

- План и програм учења кроз рад за успостављање дуалног модела образовања,  

- Анализа остварености ШП (посете часовима, такмичења, спортске активности, 

хуманитарне акције) и друго. 

Праћење остваривања Школског програма вршено је на следећи начин: 

непосредним праћењем и увидом у наставни процес, анализом наставних планова и 

програма и анализом извештаја. 

 

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Ивана Б. Стојановић, Виолета Милетић, Славиша Петровић 

Координатор: Снежана Бецић 

 

Тим за превенцију осипања ученика из средњег образовања формиран је на почетку 

другог полугодишта дел. бр. 331 од 19.02.2025. године. Задаци тима су: идентификација 

ученика у ризику од напуштања школовања, подршка деци из осетљивих група у учењу, 

унапређивање сарадње са родитељима, унапређивање сарадње са локалном самоуправом и 

друго. Помоћ и подршка раду овог тима је Интерсекторско тело општине Алексинац које 

је формирано на почетку школске године и чији је члан директорка школе. 

Чланови тима: 

Јасмина Тончић, Александра Дејановић, Милена Стаменковић, Валентина 

Милошевић, Саша Станојевић, Славиша Петровић, Ивана Б. Стојановић, Весна 

Живадиновић, Лела Пешић, Маја Матић 

Координатор: Лела Миленовић 

 

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе имао је 9 састанака.  У 

сарадњи са наставницима и надлежним органима јединице локалне самоуправе, старао се о 

обезбеђивању и унапређивању услова за развој образовања и васпитања, обезбеђивању и 

унапређивању квалитета програма образовања и васпитања свих облика образовно-

васпитног рада и услова у којима се он изводи.  

Разматране су следеће теме и активности:  

- Разматрање извештаја директора, тимова и актива за претходну школску годину, 

- Разматрање извештаја о самовредновању рада школе,  

- Учешће школе у актуелним пројектима,  

- Разматрање извештаја о пројектним активностима,  

- Разматрање предлога плана уписа за школску 2025/26. годину, 

- Сардања са социјалним партнерима за дуално образовање и изјаве о спремности за 

учење кроз рад за шк. 2025/2026. годину,  

- Учешће школе на Конкурсу за стицање статуса модел установе за инклузивно 

образовање, 

- Извештај о активностима „Изађи у 5“,  

- Реализација тематске наставе „Пчеле и биље“, 
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- Усвајање Акционог плана за пројекат Заједно ка средњој школи за 2025. годину,  

- Извештај о резултатима иницијалног тестирања ученика на почетку школске 

године,  

- Извештај о интеркултуралном кампу и учешћу ученика и наставника у Трогену 

(Швајцарска) по пројекту Заједно ка средњој школи, 

- Разматрање извештаја о хуманитарним акцијама ученика и наставника, 

- Реализација припремне наставе за полагање завршних и матурских испита за шк. 

2024/25. годину,   

- Извештавање о успеху и изостајању ученика на класификационим периодима,  

- Разматрање предлога Школског програма и Развојног плана за период 2025-2029. 

године,  

- Разматрање извештаја о реализацији Манифестације Пекарски дани. 

Координатор тима подносила извештаје на класификационим периодима. 

Чланови тима: 

Јасмина Тончић, Милена Стаменковић, Александра Дејановић,  

Катарина М. Петровић, Анита Јанковић (ЛС),  

Ана Бранковић (СР), Немања Ђорђевић 2-2 (УП) 

Координатор: Весна Живадиновић 

 

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво формиран је на 

почетку године. На првом свом састанку Тим је изабрао координатора, записничара и 

сачинио предлог плана рада. Тим је одржао 5 састанка у току школске године углавном 

око организације рада Ученичке компаније и такмичења Пословни изазов. Рад Тима је био 

у складу са планом рада.  

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Олгица Станковић, Саша Станојевић 

Координатор: Невена Станојевић 

 

Тим за професионални развој радио је на састанцима којих је у току године било 

7. План рада Тима је усвојен на почетку школске године. Тим је пратио стручно 

усавршавање наставника и стручних сарадника ради успешнијег остваривања и 

унапређивања образовно-васпитног рада и унапређивања компетенција потребних за рад.  

Тим је разматрао извештаје о активностима тематске наставе „Изађи у 5“ у оквиру 

реализације пројекта Учимо сви заједно. Остварена је сарадња са Тимом за стручно 

усавршавање запослених у циљу иновације процеса професионалног развоја.  

Теме којима се тим бавио у току године су: 

- Усвајање плана рада тима, 

- Припрема документације и спровођење поступка за дуално образовање, 

- Извештаји о похађању обука по актуелним пројектима, 

- Представљање активнопсти професионалног развоја, 

- План професионалног развоја за наредну школску годину. 

Координатор тима подносила извештаје на класификационим периодима. 

Чланови тима: 

Јасмина Тончић, Милена Стаменковић, Маја Матић, Душан Марковић  

и све одељењске старешине 

Координатор: Олгица Станковић 
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Тим за стручно усваршавање запослених је у току године одржао 5 састанака и 

радио у складу са својим планом рада. Пре почетка школске године, а у складу са 

Правилником о сталном стручном усавршавању наставника и стручних сарадника, 

израђени су планови стручног усавршавања актива и појединаца. Овај план је саставни део 

Годишњег плана рада школе. На састанцима је договорено да се за наредни период 

ажурира портфолио професионалног развоја наставника и стручних сарадника. Предлог 

Тима за наредни период је да је потребно потребно унапређивати К3 компетенције за 

подршку развоју личности ученика и К4 компетенције за сарадњу и комуникацију, 

организовати што више угледних и огледних часова и израдити личне планове стручног 

усавршавања. У току године координатор је подносила извештај о стручном усавршавању 

запослениох за сваки квартални период НВ, ПК и директору. Одржано је неколико 

акредитованих семинара и обука у оквиру пројеката Учимо сви заједно и Заједно ка 

средњој школи, уживо и онлајн. За све обуке организована је хоризонтална размена 

искуства. У току године јавно су представљене активности у оквиру тематске наставе на 

седницама Наставничког већа у школи и на скуповима ван школе као што је Скупштина 

Удружења пољопривредних школа и друго. Остале сате стручног усавршавања, 

наставници су остварили кроз самостално пријављивање и учешће на вебинарима, 

семинарима, стручним скуповима у реалном и дигиталном окружењу према личним и 

професионалним интересовањима. Тим је редовно одржавао консултације и сарадњу са 

Тимом за професионални развој. 

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Јасница Јовановић, Тијана Бјеговић 

Координатор: Валентина Милошевић 

 

Тим за компензаторни програм радио је на састанцима којих је у току године 

било 3. Главне теме којима се бавио Тим биле су:  

- Извештај о раду тима за претходну школску годину, 

- Сачињавање и усвајање акционог плана рада за шк. 2024/25. годину, 

- Утврђивање организације компензаторног програма у односу на узраст ученика,  

- Утврђивање области компензације у односу на вид интервенције коју је потребно 

испланирати и одабир групног/индивидуалног програма у складу са околностима, 

- Разматрање пружања подршке ученицима у ризику од осипања, 

- Сачињавање компензаторних програма за ученике, 

- Извештај о реализацији компензаторних програма, 

- Извештавање о реализацији пројекта Заједно ка средњој школи и примени 

инструмената за идентификацију ученика под ризиком од осипања.  

У току године сачињен је компензаторни програм за укупно 7 ученика и то: 3 (1-1), 3 

(1-2) и 1 (1-3).  

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Лела Миленовић, Душан Марковић 

Координатор: Славиша Петровић 
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Тим за ажурирање и одржавање школског сајта радио је током целе школске 

године на ажурирању сајта, фејсбук и инстаграм странице. Тим се бавио селекцијом и 

одабиром вести и догађаја, као и фотографија, које су објављиване, а све у циљу промоције 

и информисања о раду и активностима школе. Сајт је и својеврсно средство школе за 

обавештења која служе наставницима, ученицима, родитељима и осталима у вези наставе, 

ваннаставних и других активности. У шк. 2024/2025. години сајт је редизајниран и 

прилагођен актуелним потребама. 

Чланови тима: 

Ивана С. Благојевић, Славиша Петровић, Валентина Милошевић 

Координатор: Славиша Петровић 

 

ОРГАНИ УПРАВЉАЊА И РУКОВОЂЕЊА 

 

ШКОЛСКИ ОДБОР броји девет чланова укључујући и председника. Седницама 

Школског одбора редовно присуствују директор и секретар школе.. Седнице су одржаване 

увек када је требало донети важне одлуке или када је требало усвајати правилнике и друга 

акта Школе.  

На првој седници за школску 2024/25. годину (10.09.2024) усвојени су извештаји о 

остваривању ГПР, извештај директора о свом раду и о раду установе (10.09.2024), 

извештаји о остваривању плана стручног усавршавања, самовредновању рада школе, 

реализацији РП и ШП, раду организатора практичне наставе.  

Донешене су следеће одлуке:  

- усвајање извештаја о остваривању ГПР  

- усвајање Плана стручног усавршавања запослених за текућу школску годину 

- именовање Стручног актива за развојно планирање 

- полугодишњи извештај директора о свом раду и о раду установе (сед. 

10.09.2024. и 28.02.2025) 

- усвајање Плана управљања ризицима од повреде принципа родне 

равноправности,  

- учешће школе на конкурсу за стицање статуса Модел установе за инклузивно 

образовање,  

- верификација новог образовног профила (Техничар за хемијску и фармацеутску 

технологију),  

- редовни попис инвентара и других облика средстава 

- План прихода, расхода и издатака за текућу годину 

- Сагласност на Правилник о организацији и систематизацији послова,  

- предлог Финансијског плана за 2025. годину (сед. 18.12.2024) 

- усвајање Финансијског плана према Информационом систему за подношење 

финансијских извештаја (ИСПФИ) за буџетску 2025. годину (сед. 10.01.2025) 

- усвајање Плана набавки на које се Закон не примењује за буџетску 2025. годину 

(сед. 10.01.2025) 

- усвајање Завршног рачуна за буџетску 2024. годину (сед. 28.02.2025) 

- усвајање Европског развојног плана за 2025. годину 

- усвајање извештаја о самовредновању (сед. 30.01.2025, 25.06.2025) 

- усвајање извештаја о стручном усавршавању запослених (сед. 25.06.2025) 

- усвајање извештаја о употреби службеног комби возила (сед. 25.06.2025) 
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- усвајање извештаја о употреби трактора и пољопривредних машина (сед. 

25.06.2025) 

- Акциони план Финансијског управљања и контроле за 2025. годину (сед. 

28.02.2025) 

- усвајање Развојног плана школе за период 2025-2029. године (сед. 15.04.2025) 

- усвајање Школског програма за период 2025-2029. године (сед. 15.04.2025) 

- измене и допуне Статута школе (сед. 25.06.2025) 

- измене и допуне Правилника о полагању испита (сед. 25.06.2025) 

- измене и допуне Правилника о раду школе (сед. 25.06.2025) 

- усвајање Правилника о евидентирању присуства запослених на послу (сед. 

25.06.2025) 

 

Школски одбор је, када је то било потребно, доносио одлуке о усвајању Анекса 

школских докумената и то: 

Анекс ШП: сед. 23.12.2024, 10.01.2025, 28.02.2025. године; 

Анекс РП: сед. 10.01.2025, 28.02.2025. године и 

Анекс ГПР: сед. 15.11.2024, 23.12.2024, 10.01.2025, 28.02.2025. године.  

У неколико наврата извршена је измена Финансисјског плана школе по потреби 

промене апропријација у буџету. 

Чланови ШО редовно су извештавани о свим битним питањима за живот и рад 

школе.   

Тим за инклузивно образовање састајао се динамиком која је одговарала захтевима 

ученика који имају потребу за додатном подршком у образовању и васпитању.  

Стручни актив за развојно планирање одржао је неколико састанака у извештајном 

периоду. Тим је радио на праћењу остваривања активности Развојног плана и изради 

предлога Развојног плана за период 2025-2029. године на основу извештаја о спроведеном 

самовредновању за све области квалитета, као и на идентификовању и утврђивању 

најважнијих потреба и приоритета, које треба унапредити у наредном периоду.  

Чланови Стручног актива за развој Школског програма радили су на изради 

предлога Школског програма за период 2025 – 2029. године. 

Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања имао је у 

току полугодишта више редовних и неколико састанака по потреби. Тим је разматрао и 

упознао се са могућностима које пружа платформа Чувам те. 

Ради боље организације рада школе директор је током школске године формирала 

већи број комисија и одбора: Организациони одбор манифестације Пекарски дани, 

Испитни одбор за реализацију завршних и матурских испита, Комисија за утврђивање 

запослених за чијим је радом престала потреба, Комисија за упис ученика првог разреда, 

Комисије за попис, Комисија за избор најуспешнијег запосленог за награђивање, Комисију 

за правдање изостанака ученика са већим бројем изостанака и проблемима у редовном 

праћењу наставе, Комисије за продају производа са школске економије, комбајнирање и 

жетву итд ...).  

У оквиру пројекта Министарства просвете у сарадњи са УНИЦЕФ-ом уз подршку 

Делегације Европске уније у Србији, „Унапређени равноправни приступ и завршавање 

предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна подршка – 

Учимо сви заједно“, формирано је општинско интерсекторско тело за инклузивно 

образовање, које чине представници више институција, а који ће у наредном периоду дати 
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велики допринос даљем унапређивању инклузивног образовања, кроз различите 

активности усмерене ка усвајању инклузивних политика општине Алексинац. Допуном 

решења општинске управе од 30. маја 2025. године и директорка школе је члан 

интерсекторског тела. 

Председник ШО: Горан Рајковић 

 

САВЕТ РОДИТЕЉА школе радио је на седницама којих је било 9 у току године, 

при чему је одлучивао о свим битним питањима школе. Савет броји 9 чланова – по једног 

представника родитеља сваког одељења. На конститутивној седници изабрано је 

руководство Савета (председник, заменик и записничар) и договорен начин рада Савета 

представљањем Пословника о раду. Разматрани су извештаји о остваривању Годишњег 

плана рада школе, Развојног плана и Школског програма, извештај о раду директора и 

установе за претходну школску годину, као и предлог Годишњег плана рада за текућу 

школску годину. Такође су разматрани извештаји стручних већа, тимова и актива и 

стручних сарадника за протеклу школску годину, извештај о самовредновању и друго. 

Изабрани су чланови Савета за рад у Тиму за самовредновање, Стручном активу за 

развојно планирање, Тиму за заштиту од ДНЗЗ, Тиму за обезбеђивање квалитета и развој 

установе и Локални СР. 

 На почетку школске године донешена је одлука о висини годишње премије 

обавезног здравственог осигурања ученика. У току године разматрани су извештаји о 

успеху и изостајању ученика на завршетку сваког класификационог периода и ситуацијама 

насиља, извештај о иницијалном тестирању ученика, вредновање ИОП-а, извештаји о 

реализацији испита и упознавање са новинама у образовању и Правилницима (питања 

везана за безбедност и заштиту ученика, употреба мобилних телефона, Приручник за 

поступање у кризним ситуацијама, правила понашања у школи). У априлу је разматран 

предлог допуне уџбеника који ће се користити у шк. 2025/26. години и предлзи Школског 

програма и Развојног плана за период 2025-2029. године. 

Савет родитеља је био информисан о свим битним питањима која се односе на рад 

школе, као што су: промоција ученичких и наставничких постигнућа, избор уџбеника, 

анализа случајева насиља у току године, избор ученика генерације и спортисте године.  

Разматране су активности текућих пројеката као што су „Заједно ка средњој 

школи“, „Учимо сви заједно“ и манифестација Пекарски дани. У октобру је дато 

позитивно мишљење Савета родитеља за конкурисање школе за стицање статуса модел 

установе за инклузивно образовање. На тај начин Савету родитеља је било омогућено да у 

већој мери буде укључен у живот школе и да активно доприноси побољшању услова за 

стицање квалитетнијег образовања ученика.  

У току године дат је предлог 2 члана из реда родитеља за чланство у Школски 

одбор.  

Председник СР: Тања Јеремић Вељковић 

 

УЧЕНИЧКИ ПАРЛАМНЕТ је радио редовно ма седницама којих је у толу године 

било 10, при чему су ученици показали велико занимање за рад школе и многе теме везане 

за своја интересовања. Парламент броји 18 чланова – по два представника ученика из 

сваког одељења. Радом парламента остварене су многе идеје и акције ученика као што су: 

хуманитарне акције прикупљања новчаних средстава и гардеробе за ученике слабог 

материјалног стања, као и децу без родитељског старања, брига о животињама, 
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прикупљање сировина и друго. При томе су успешно сарађивали са директором, стручним 

сарадником и наставницима, који су им у сваком тренутку пружали помоћ у раду. Ученици 

су имали своје представнике у Школском одбору, Тиму за самовредновање, Стручном 

активу за развојно планирање, Тиму за заштиту ученика од дискриминације, насиља, 

злостављања и занемаривања и Тиму за обезбеђивање квалитета и развој установе. 

Разматрани су извештаји о остваривању Годишњег плана рада школе, Развојног плана и 

Школског програма, извештај о раду директора, установе и самовредновања за претходну 

школску годину, као и предлог Годишњег плана рада за текућу школску годину. Такође су 

разматрани извештаји стручних већа, тимова и актива и стручних сарадника. 

Чланови Ученичког парламента упознати су са критеријумима оцењивања по 

предметима и областима. Посебно је представљен Правилник о распоређивању ученика за 

учење кроз рад и предлог расподеле учениак код социјалних партнера.  

Парламент је учествовао и предлагао измене и допуне Правила понашања у школи 

у вези коришћења мобилних телефона, правилима понашања у школи, питања везана за 

безбедност и заштиту ученика, употреба мобилних телефона, Приручник за поступање у 

кризним ситуацијама. Разматрани су извештаји и инцијалном тестирању, посећеним 

часовима, извештаји тимова и актива, мишљење парламента о предлозима Школског 

програма и Развојног плана за период 2025-2029. године, предлози за допуну уџбеника за 

наредну школску годину, извештаји о успеху и изостајању ученика на свим 

класификационим периодима, реализацији испита, извештаја о самовредновању, 

упознавање са избором Ученика генерације и Спортисте године. Представљена су 

искуства ученика и наставника који су били учесници кампа у Трогену по порјекту заједно 

ка средњој школи. Ученички парламент спровео је иницијативу за учешће на конкурсу 

Млади у покрету и предложио да се формира ТВ станица школе. 

Ученички парламент је редовно обавштаван о организацији и реализацији 

актуелних пројеката, манифестације Пекарски дани, активности „Изађи у 5“, успесима на 

такмичењима и смотрама и раду Транзиционог клуба. На иницијативу координатора 

парламента изабран је и награђен најактивнији члан парламента за шк. 2024/25. годину.    

 

Председник УП: Наталија Богосављевић 4-1 

 

 

ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ 

РАДОВИ СЕКЦИЈА 

 

Факултативни ваннаставни облици организовани су као: 

-  културно-уметнички (секције: литерарна, рецитаторска, библиотечка и др.) 

-  технички (секције: за пољопривредну технику) 

-  научно-истраживачки (секције за: математику, физику, биологију, хемију) 

-  културне активности школе (позориште, манифестације школе) 

-  слободне активности (креативне радионице) 

-  хуманитарне акције (прикупљање одеће, хуманитарни базар) 

-  спортско-рекреативни (спортска такмичења) 

-  стручне посете и излети и друго. 
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Драмско-рецитаторска секција радила је под руководством наставника Српског 

језика и књижевности. У складу са могућностима, ученици су били ангажовани на 

прикупљању материјала и штампању школског листа „Шуматовац“ број 8 и припреме 

приредбе поводом прославе школске славе и манифестације Пекарски дани. 

Фото-новинарска секција радила је редовно, а њени чланови били су ангажовани 

на праћењу активности школе „Изађи у 5“ и манифестације Пекарски дани. Продукти 

секције су били изложени на паноима у холу школе и објављени на друштвеним мрежама 

школе.  

Историјска секција није радила, јер није било заинтересованих ученика. 

Спортска секција радила је за време организовања турнира за средње школе 

општине (стони тенис, футсал, атлетика), регионалних такмичења у стоном тенису у 

атлетици и кроса РТС-а.Чланови секције су били ангажовани на припреми и реализацији 

турнира „Игре без граница“ за ученике основних школа у оквиру манифестације Пекарски 

дани. 

Биолошко-еколошка секција је радила у оквиру практичне наставе ученика на 

уређењу школског дворишта. 

 Креативне радионице реализоване су у оквиру Транзиционог клуба по пројекту 

Заједно ка средњој школи. Продукти радионице коришћени су као промотивни материјал.  

Уметничку радионицу под називом Уметнички обликовано тесто водили су 

наставници прехрамбене групе предмета у оквиру манифестације Пекарски дани за децу из 

ПУ „Лане“ и као радионице за заинтересоване ученике основних школа. 
Ученичка компанија радила је под руководством наставника-ментора Саше 

Станојевића. Представници компаније учествовали су на регионалном такмичењу 

Пословни изазов у Нишу и Лесковцу. 

 Волонтерски клуб секција ученици су показали велико занимање за многе теме 

везане за своја интересовања. Радом клуба остварене су многе идеје и акције ученика као 

што су: хуманитарне акције прикупљања одеће, обуће, папира, пластичне и друге 

амбалаже и гардеробе за ученике слабог материјалног стања, као и децу без родитељског 

старања, организација Хуманитарног базара у сарадњи са компанијом Грамер и друго.  

ПРОГРАМ САРАДЊЕ ШКОЛЕ СА ПОРОДИЦОМ 

 

Сарадња школе са родитељима и старатељима/хранитељима ученика обављала се 

свакодневно, кроз директне контакте и посредно, преко одељењских старешина, 

предметних наставника и стручних сарадника. 

Посебна сарадња одвијала се са родитељима ученика којима је била потребна 

додатна подршка у раду. Контакт са родитељима имали су чланови Тима за заштиту деце и 

ученика од насиља, злостављања и занемаривања и школски психолог. У току извештајног 

периода било је неколико пријава случајева насиља међу ученицима, које је решавано на 

нивоу школе. Посебна подршка школи била је сардња са представницима МУП-а 

Алексинац и Центра за социјални рад.  
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ПЛАН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОГРАМА ШКОЛСКОГ МАРКЕТИНГА 

 
 При реализацији плана маркетинга школе континуирано се радило на 

благовременом информисању преко сајта и ФБ, школског часописа, огласне табле, књиге 

обавештења и  средствима јавног информисања кад је то било могуће. 

Тим за маркетинг школе остварио је своје активности кроз промовисање школе у 

основним школама у општини и околини, дељењем информативног материјала у оквиру 

две кампање у фебруару и априлу. Презентација школе у оквиру активности везаних за 

упис ученика у први разред организована је у основим школама наше општине, чиме је 

обухваћено 385 ученика осмог разреда општине Алексинац и још око 250 ученика околних 

општина у 36 одељења. Поред основних школа наше општине, кампањом су обухваћене и 

школе из Витошевца, Ражња, Великог Шиљеговца, Ћићевца и Сокобање.  

Анкетирање ученика осмог разреда, на територији наше општине, у вези опредељења 

за образовне профиле, а ради одлучивања о плану уписа, извршено је у априлу.  

Сарадња са социјалним партнерима у вези успостављања дуалног образовања 

остварена је на почетку школске године. У току године прикупљена је документација, 

извршена регистрација послодаваца и обављене обуке за инструкторе. 

Својеврсни маркетинг спровођен је током целе школске године, промовисањем свих 

значајних активности школе као што су учешће у међународним пројектима, иновативност 

и инклузивност у настави, организација такмичења, спортских турнира, хуманитарних 

акција и друго. 

Чланови тима: 

Милена Стаменковић, Горан Рајковић, Душан Марковић, Снежана Бецић,  

Ивана С. Благојевић, Саша Станојевић 

 

ПРОГРАМ РАДА КОМИСИЈЕ ЗА ПРАВДАЊЕ ИЗОСТАНАКА УЧЕНИКА 

 

Школа је формирала Комисију која има задатак да примењује Правилник који 

садржи прецизно дефинисане специфичне изостанке, мере за сузбијање неоправданих 

изостанака са наставе и начине спречавања таквих изостанака, али и подстицајне мере за 

ученике који не изостају са наставе. Одељењске старешине су се писменим путем обраћале 

комисији ради разматрања проблема за оправдавање изостанака неких ученика, због 

превеликог броја изостанака, одређене сумње или неодазивања родитеља/старатеља на 

усмене и писмене позиве да регулишу изостанке. У току године биле су 2 пријаве. 

Комисија је, од случаја до случаја, ценила оправданост и давала сугестије и предлоге 

одељењским старешинама и ученицима и родитељима.  
 

ПЛАН И  ПРОГРАМ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕЂИВАЊА 

ЗДРАВЉА УЧЕНИКА 

 

 Школа негује сталну и систeматску бригу o здрављу свакoг учeника шкoлe. Тако су 

у септембру и марту организовани санитарни прегледи ученика прехрамбених образовних 

профила због реализовања стручне праксе. Велика пажња посвећена је хигијени, 

дезинфекцији и поштовању мера превенције и заштите здравља ученика. Редовно је 

праћeно стање хигиjeнe, и у зимским мeсeцима, тeмпeратура у учиoницама и спoртској 

сали као и хигијена просторија. Школа је са пуном бригом и пажњом водила рачуна о 
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случајевима учeника који су у току наставе имали мањих здрваствених проблема, те су 

такви ученици превезени до куће, Дома ученика или Дома здравља, уз обавештавање 

родитеља.  

 

ПЛАН И ПРОГРАМ  УНАПРЕЂИВАЊА  

ОБРАЗОВНО–ВАСПИТНОГ РАДА 

 

 У току школске године перманентно се радило на унапређењу услова рада и 

побољшања квалитета рада онолико колико је то било могуће организацијски и 

финансијски.  

 У оквиру инструктивно-педагошког рада директора и стручног сарадника посећени 

су часови редовне наставе, допунске наставе, секција и часова одељењског старешине, 

угледних часова и сарадничких часова који су организовани у оквиру колаборативног 

акционог истраживања за потребе активности „Изађи у 5“. 

У сврху стварања безбадних услова за ученике предузете се значајне мере на у раду 

Тима за заштиту од насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања. На видним 

местима у школи су истакнута правила понашања ученика и поступци у деловању код 

насиља, злостављања и дискриминације.  

Успостављена је сарадња са Центром за социјални рад, као и општинском 

Интерресорном комисијом, што је у знатној мери допринело правилној процени и 

осигурању квалитета образовних потреба и изради примерених ИОП-а.  

Пројекат Заједно ка средњој школи – Подршка ученицима из остељивих 

друштвених група при преласку у средњу школу спроведен је у току полугодишта у 

оквиру треће фазе. Средствима пројекта обезбеђено је стручно усавршавање запослених. 

Обезбеђен је и материјал за креативне радионице и Транзициони клуб за ученике у ризику 

од осипања. У току године одржано је неколико састанка уживо и онлајн са 

представницима ЦОП-а.  

На почетку школске године евидентирани су ученици којима је потребна додатна 

подршка у учењу. Сачињени су педагошки профили за ученике који прате наставу по 

ИОП-у 1 и ИОП-у 2 на предлог предметних наставника и Тима за инклузивно образовање.  

 

ПЛАН  И ПРОГРАМ  РАДА  НА  ИНОВИРАЊУ  НАСТАВЕ 

 

 На плану иновирања наставе радило се и дискутовало на састанцима Тимова. 

Закључак је да треба перманентно радити на усваршавању наставне праксе, примене нових 

наставних метода, савремених наставних средстава, унапредити праксу и мотивисати 

ученике за рад и учење на нов и занимљив начин. Потребно је унапредити сарадњу 

наставника у одржавању координиране наставе. 

На почетку школске године израђен је Акциони план којим су дефинисане главне 

активности под називом „Изађи у 5“ ради побољшања сарадње наставника 

општеобразовних и стручних предмета.  

 У оквиру унапређивања постојеће инклузивне праксе у школи, организована је  

манифестација „Пекарски дани“, у којој је учествовало је 8 основних, 2 средње, основна 

музичка школа и Основна школа за ученике са сметњама у развоју са територије наше 

општине и Пољопривредне школе са територије Републике Србије. 
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ПОСТУПАК УНУТРАШЊЕГ УЗБУЊИВАЊА 

 
            На основу Закона о заштити узбуњивача и Правилника о начину унутрашњег 

узбуњивања, начину одређивања овлашћеног лица код послодавца, ШО је именовао лице 

одговорно за праћење и примену овог Правилника и зашттиту права запослених. 

 У току године није било пријаве ниједног случаја ни примедби. 

 

ПРОГРАМ КУЛТУРНИХ АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ 

 

Ученица другог разреда образовног профила Пекар са својим наставником 

ментором  учествовала је на такмичењу „Дани хлеба и сира“ у Млекарској школи у Пироту 

и освојила прво место у категорији израде славског колача. 

У септембру је одржан Крос РТС-а за све ученике школе.  

У циљу обележавања Европског дана језика, 26. септембра, часови српског језика 

одржани су у сарадњи са библиотекарком школе у виду радионица које промовишу 

поштовање свих европских језика.  
У петак 20.10.2024. године група ученика и наставника школе одржала је 

радионицу Уметнички обликовано тесто у ОШ „Свети Сава“ у Мозгову. 

Дани јабуке организовани у оквиру недеље здраве хране и обележени са  ученицима 

и наставницима ОШ ,,Вожд Карађорђе". Ученици трећег разреда наше школе учествовали 

су на изложби и презентовали здраву храну и поступак сушења јабука.  

Чланови Ученичког парламента доставили су пријаву на конкурс организације 

Зајечарска иницијатива – ЗИМАН за доделу средстава подршке пројекту ученичке 

телевизије „ТВ Шуматовац“.  

На хоризонталној размени у оквиру пројекта ,,Заједно ка средњој школи" одржаној 

у Житковцу, 30.10.2024. године, ученици и наставници наше школе припремили су три 

радионице кроз које су представили своје образовне профиле и ваннаставне активности - 

изарда честитки, балзама за усне и миришљавих тиквица од платна, ученицима ОШ ,,Јован 

Јовановић Змај" из Сремске Каменице и ОШ ,,Вук Караџић" из Житковца.  

У организацији Друштва воденичара ,,Морава" из Алексинца 11.12.2024. године, 

ученици образовног профила Техничар за биотехнологију, присуствовали су трибини на 

две теме ,,Гајење квалитетних сорти житарица, предуслов за производњу здраве хране" где 

је предавач био професор др Саша Петровић и ,,Обредни хлеб - наша традиција" коју је 

водио професор др Дејан Давидовић, професори Топличке академије струковних студија у 

Прокупљу. 

Ученици и наставници школе посетили су Дечији вашар на коме су се представиле 

основне школе алексиначке општине у оквиру Дечије недеље. Посетили су и археолошку 

изложбу у Дому омладине и рок концерт школског бенда ОШ „Вожд Карађорђе“. 

У новембру је организован сусрет партнерских школа из Марибора и Бања Луке на 

Златибору у циљу обележавања петнаестогодишњице успешне сарадње и договора о 

даљим заједничким активностима. Делегација школе посетила је 12. јуна Биотехнишку 

шолу у Марибору и договорила даљу сарадњу. 

Дана 9.5.2025. у Пољопривредној школи ,,Радош Јовановић Сеља" у Прокупљу, 

одржана је пета по реду Погачијада, манифестација изложбено-такмичарског карактера. 

Школу су представљале другог разреда ca својим менторима Виолетом Милетић и 
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Олгицом Станковић и освојиле су 2. место у аранжирању стола на Погачијади, на тему 

,,Посна српска слава".  

Хоризонтална размена између Биотехнолошке школе „Шуматовац“ у Алексинцу и 

Техничке школе из Ћуприје организована је у уторак, 27.5.2025. године у нашој школи. 

Ученици су се, кроз радионичарски рад, упознали са могућностима израде различитих 

предмета од текстила и како да употребе знања из хемије и направе корисне креме. 

Истовремено, наставници су разменили искуства о пружању подршке ученицима, 

активностима Транзиционог клуба, ваннаставним активностима и практичној настави. 

Током обиласка школске економије, гости су могли да пробају укусне јагоде које наши 

ученици узгајају, да посете „Хотел за пчеле“ и да виде примере продуката практичне 

наставе. Све активности овог сусрета, пратила је менторка пројекта Центра за образовне 

политике који овај пројекат подржава већ шест година. 

Ученици завршног разреда образовног профила Техничар за биотехнологију 

посетили су Топличку академију струковних студија у Прокупљу. У оквиру Дана 

отворених врата одржана су интересантна предавања на тему савремених анализа 

земљишта, вода, биљних и анималних производа као и експериментални део у 

лабораторијама.  

У оквиру блок наставе образовног профила Mесар, ученици су посетили погоне 

производње и прераде меса наших пословних партнера. То су месара ,,Лале" Житковац и 

Производња и прерада меса и месних прерађевина Јовчић ,,АА" у Прћиловици. Ова 

предузећа су партнери школе у дуалном образовању овог образовног профила. У радној 

атмосфери упознали су се са разним фазама производње и прераде меса. 

У априлу је делегација школе присуствовала Петој међународној конференцији 

Агротпо 25 у организацији Топличке академије струковних студија у Прокупљу. Тема је 

била Регенеративна пољопривреда у свету процеса дигитализације. 

У циљу успостављања сарадње са Академијом струковних студија у Лесковцу, 

одсек за текстил и дизајн, група наставника присуствовала је модној ревији студенаат 

Академије, који су ову ревију извели и у оквиру Пекарских дана у Алексинцу. 

Сајам средњих стручних школа Нишавског, Пиротског и Топличког управног 

округа је одржан у Нишу 24. априла 2025. године. Сајам је организовала Привредна 

комора Србије и Канцеларија за дуално образовање и Национални оквир квалификација у 

оквиру првог националног такмичења у вештинама SerbianSkills. Овом сајму 

присуствовало је укупно девет средњих школа, а међу њима су и представници 

Биотехнолошке школе „Шуматовац“. Наш изложбени штанд је запажен као један од 

најлепших, а на њему смо показали различите продукте из школских радионица. 

Представници школе учествовали су на дисеминацији Еразмус плус пројекта 

„Интернационализација учења и знања – мост ка школи будућности“ у организацији 

Прехрамбено хемијске школе у Нишу 27.6.2225. године. 

 

Извештај о организацији и реализацији манифестације  

XVII „Пекарски дани“ одржаној 8. и 11. априла 2025. године 

 
Биотехнолошка школа „Шуматовац“ је организатор манифестације Пекарски дани.  

Спортски турнир 

Манифестација је почела спортским турниром у малом фудбалу за ученике 

основних школа 8. априла 2025. године. Турнир је одржан у Спортској хали у Алексинцу, а 
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на турниру су учествовале екипе основних школа са територије општина Ражањ и 

Алексинац. Екипама које су освојиле прва три места додељене су вредне награде, изабрани 

су и награђени ученици у категоријама Најбољи стрелац турнира и Најбољи голман.   

Свечано отварање  

Манифестација је одржана по седамнаести пут, 11. априла 2025. године. 

Суорганизатори манифестације били су: Скупштина Општине Алексинац, Центар за 

културу и уметност и Спортско-рекреативни центар Алексинац. Културно-уметнички 

програм помогли су својим тачкама: Основна музичка школа „Владимир Ђорђевић“,  КУД 

„Младост“ Житковац, Академија струковних студија Јужна Србија, Одсек за технолошко 

уметничке студије Лесковац.  

Главни спонзор манифестације је компанија LESAFFRE која већ више од 10 година 

подржава нашу манифестацију, ове године поклонима у категоријама за славске колаче, 

литерарне и ликовне конкурсе.  

Манифестација је свечано отворена у холу школе сечењем и освећењем школског 

славског колача. У холу су изложени штандови основних школа наше општине, ПУ 

„Лане“, Дома ученика „Младост“ из Алексинца и ОШ за образовање и васпитање деце и 

омладине са сметњама у развоју „Смех и суза“ из Алексинца. Комисија је одабрала и 

наградила штандове у следећим категоријама: најтрадиционалнији штанд, најкреативнији 

штанд и најлепши штанд. На овој изложби своје установе презентовали су и Академија 

васпитачко-медицинских струковних студија из Алексинца и Топличка академија 

струковних студија из Прокупља. 

Такође, све време у холу школе били су изложени награђени литерарни и ликовни 

радови ученика по Конкурсу у оквиру манифестације. 

Удружења 

Умеће у припреми сланих и слатких производа, оригинални ручни радови, украсни 

предмети и накит су обележја удружења наше општине. Ове године наши гости били су и 

корисници Друштва за помоћ МНРЛ Алексинац и удружења: УГ „Радиност“ Алексинац, 

Етно удружење Корман, „Супер жене“,  Тешица,  „Етно кутак“ Житковац,  Удружење жена 

„Видовданке“ Велики Дреновац, „Вредне домаћице“ Гредетин, Удружење жена „Бисерке“ 

Дражевац.   
Извештај са такмичења у изради фигурица од теста под називом ,,Уметнички 

обликованo тесто“ одржаног у оквиру манифестације XVII ,,Пекарски дани“ 

Радионица Уметнички обликовано тесто је намењена деци из ПУ „Лане“ из 

Алексинца. Свим предшколцима подељени су пригодни поклони, а установи захвалница за 

учешће на манифестацији. За ученике основних школа на територији општине Алексинац 

организовано је такмичење у изради фигурица од теста под називом ,,Уметнички 

обликовано тесто“. Захвалнице и скромне поклоне добили су сви учесници, а дипломе и 

награде најуспешнији ученици по оцени стручног жирија. 

Културно-уметнички програм 

Завршница манифестације одржана је у Центру за културу и уметност. У оквиру 

програма одржана је прва модна ревија школе „Нешто мало другачије“. Моделе су 

осмислиле, израдиле и носиле ученице образовног профила Модни кројач уз помоћ 

наставнице текстилне групе предмета. У другом делу модне ревије представили су се 

студенти Академије струковних студија Јужна Србија из Лесковца, Одсек за технолошко 

уметничке студије.  
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Најважнији део ове манифестације јесте избор за најлепши славски колач у 

различитим категоријама. Комисија је донела је коначну одлуку о награђивању, па су и 

дипломе и вредне награде подељене свим добитницима.  
Извештај о организацији такмичења за избор најлепших славских колача 

на манифестацији „Пекарски дани“ 2025. 

Такмичење је одржано у школском амфитеатру. Укупно је било 82 такмичара, који 

су се надметали у четири такмичарске категорије: ученици средњих школа, ученици 

основних школа, грађанство и најлепши аранжман стилизованог приказа славске трпезе. 

Своје представнике на такмичењу, имале су средње школе из Алексинца, Ниша, 

Смедерева, Прокупља, Лесковца, Александровца, Пирота, Лапова, Житорађе и 

Власотинца. Представници Основних школа са територије општине Алексинац 

учествовали су на такмичењу, као и удружења Алексинац, Тешица, Корман, Дражевац, 

Житковац, Гредетин и Велики Дреновац. 

Посетиоци манифестације су гласањем изабрали најлепши славски колач. Од 700 

пребројаних гласачких листића 692 су била важећа, а 8 је било неважећих.  

Извештај о раду стручног жирија за литерарни и ликовни конкурс 

         Поводом манифестације ,,Пекарски дани“, објављен је конкурс за литерарне и 

ликовне радове у две категорије: за ученике од 1. до 4. разреда основне школе и за ученике 

од 5. до 8. разреда основне школе. Формиран је стручни жири који је прегледао и изабрао 

најбоље радове у свим категоријама. 

 

ПЛАН И ПРОГРАМ ШКОЛСКОГ СПОРТА 

 
Циљ школског спорта јесте подстицање раста, развоја и утицање на правилно 

држање тела, развој и усавршавање моторичких способности, формирање здраве и 

квалитетне личности. На крају другог полугодишта изабран је и спортиста генерације који 

је награђен од старне школе. 

У септембру је одржан Крос РТС-а за све ученике школе. У оквиру такмичења у 

стоном тенису на општинском нивоу освојено је екипно 1. место, а појединачно 3. место. 

Под руководством наставника Миреле Стојанопвић, ученици су учествовали на 

регионалном такмичењу. 

У оквиру манифестације Пекарски дани организован је турнир у малом фудбалу за 

ученике основних школа 8. априла 2025. године. Турнир је одржан у Спортској хали у 

Алексинцу, а на турниру су учествовале екипе основних школа са територије општина 

Ражањ и Алексинац. Екипама које су освојиле прва три места додељене су вредне награде, 

изабрани су и награђени ученици у категоријама Најбољи стрелац турнира и Најбољи 

голман.  

Почетком маја, у Спортској хали, одржано је општинско школско такмичење у 

футсалу, у конкуренцији омладинаца и омладинки. Женска екипа наше школе освојила је 

друго место, а мушка екипа треће. За најбољу играчицу турнира изабрана је Теодора 

Грујић ученица другог разреда наше школе. 

 

ПЛАН И ПРОГРАМ САРАДЊЕ СА ЛОКАЛНОМ САМОУПРАВОМ 

 

Сарадња школе са представницима локалне самоуправе огледала се у решавању 

свих текућих проблема. Врло добру сарадњу школа има са представницима Центра за 
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социјални рад, Дома здравља, Општинском организацијом Црвеног крста, Спротским 

савезом, Спортско-рекреативним центром Алексинац, Домом ученика, Организацијом 

Каритас, Центром за културу и уметност, удружењима грађана и МУП-ом.  

Успостављена је сарадња школе са Пољопривредном стручном службом Ниш, 

Управом за заштиту биља и представницима Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде.  

Школа има веома добру сарадњу са  основним школама у општини, средњим 

школама и факултетима из окружења и школама из иностранства.  

У току школске године, одржавана је сарадња са представницима социјалних 

партнера и компанија, као и представницима Привредне коморе Ниш и Канцеларије за ДО 

и НОКС, ради успостављања дуалног образовања.  

Школа је учествовала у промовисању сарадње на националном и регионалном 

нивоу, као и представљању на међународним скуповима, па су на тај начин остварена 

партнерства са различитим институцијама у области образовања и васпитања (Марибор, 

Чаковец, Даљ, Видин, Сандански, Бањалука).  

Дом здравља и МУП Алексинац учествовали су у презентацијама и предавањима у 

вези очувања здравља и превенције насиља.  

Помоћ ученицима слабог материјалног стања школи су пружали Центар за 

социјални рад, Каритас, многе невладине организације и удружења грађана.  

Сарадња са локалном заједницом и социјалним партнерима огледала се у 

укључивању социјалних партнера у све активности школе („Изађи у 5“), заједничких 

акција школе и социјалних партнера за помоћ социјално угроженим ученицима и друго. 
 

РАСПОРЕД  РЕАЛИЗОВАЊА УГЛЕДНИХ  ЧАСОВА 

 

На почетку школске године, извршено је колаборативно акционо истраживање и 

израђен Акциони план којим су дефинисане главне активности под називом „Изађи у 5“ 

ради побољшања сарадње наставника општеобразовних и стручних предмета.  

 

НАПРЕДОВАЊЕ У ЗВАЊУ 

 
Наставник и стручни сарадник може током рада и професионалног развоја да 

напредује стицањем звања: педагошки саветник, самостални педагошки саветник, виши 

педагошки саветник и високи педагошки саветник под условима и по поступку утврђеним 

Правилником. У току ове школске године није било захтева установи за напредовање у 

звању.  

 

ПРОГРАМ БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ 

 
На основу Закона о безбедности и здрављу на раду Школа је ангажовала Агенцију 

за пружање услуга у области безбедности и здравља на раду, заштите од пожара и заштите 

животне средине *Li&Ra Office* из Ниша која је изрдила Акт о процени ризика на радним 

местима и у радној околини. Агенција је одржала обуку и проверу знања новозапослених 

за оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад, као и упознавање свих запослених 

са Актом о процени ризика на радним местима и у радној околини и упознавање са 

опасностима и штетностима које се јављају у радној околини приликом извођења 
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практичне наставе и редовног обављања санитарних прегледа. Агенција је пратила 

планирање и спровођење набавке личних заштитних средстава запослених и ученика и 

њихову примену.  

 

ПРАЋЕЊЕ ОСТВАРИВАЊА И ЕВАЛУАЦИЈА РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

 
Остваривање програмских задатака Годишњег плана рада праћено је током године: 

самоконтролом свих запослених, увидом у педагошку документацију наставника, стручног 

сарадника и директора, анализом реализације садржаја програма на нивоу стручних органа 

школе и подношењем извештаја.  

 

ОСТВАРИВАЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

 

У табели је дат преглед оставрености основних активности Годишњег плана рада за 

школску 2024/25. годину. 

 
Активност Начин праћења Начин и време 

реализације 

Реализација 

 

Праћење структуре и 

броја запослених 

 

ажурирање података у 

информационом систему 

ЈИСП 

септембар, октобар 

2024. и по потреби 

да 

Праћење измена и допуна 

Закона и Правилника и 

измене општих аката 

школе 

записници са седница 

ШО, НВ, ПК, СР, УП, 

записници са ЧОС-а, 

актива ОС 

по потреби, 

презентација 

секретара школе и 

стручног сарадника 

да 

Побољшање материјално 

техничких услова рада 

извештаји о 

финансијском пословању, 

извештаји о остваривању 

ФП по пројектима 

према 

Финансијском 

плану и Плану 

јавних набавки 

оствареност 

90% 

Праћење потреба и 

реализације радова на 

школској економији  

извештаји магационера, 

помоћног наставника и 

организатора практичне 

наставе 

према Плану 

прихода и расхода 

оствареност 

90% 

Бројно стање ученика по 

одељењима, струтура и 

породични услови 

извештаји ОС, 

класификациони 

извештаји, извештаји 

тимова и стручних 

сарадника  

класификациони 

периоди  

да 

Реализација 

недељног и годишњег 

фонда часова  

извештаји ОС, есДневник, 

матичне књиге и др. 

преглед на 

класификационим 

периодима 

оствареност 

97% 

Праћење и процењивање 

израде глобалних и 

месечних 

планова рада 

годишњи и месечни 

планови рада 

 

месечни преглед оствареност 

97% 
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